
調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 男性 女性 不明

1500 750 750 0
100.0 50.0 50.0 0.0

750 750 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

750 0 750 0
100.0 0.0 100.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

500 250 250 0
100.0 50.0 50.0 0.0

500 250 250 0
100.0 50.0 50.0 0.0

500 250 250 0
100.0 50.0 50.0 0.0

283 166 117 0
100.0 58.7 41.3 0.0

345 147 198 0
100.0 42.6 57.4 0.0

852 431 421 0
100.0 50.6 49.4 0.0

20 6 14 0
100.0 30.0 70.0 0.0

750 390 360 0
100.0 52.0 48.0 0.0

742 357 385 0
100.0 48.1 51.9 0.0

8 3 5 0
100.0 37.5 62.5 0.0

F1. 性別

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 20代 30代 40代 50代 60代 不明

1500 300 300 300 300 300 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

750 150 150 150 150 150 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

750 150 150 150 150 150 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

300 300 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

300 0 300 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

300 0 0 300 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

300 0 0 0 300 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

300 0 0 0 0 300 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

150 150 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 150 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 150 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 150 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 150 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

150 150 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 150 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 150 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 150 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 150 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

500 100 100 100 100 100 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

500 100 100 100 100 100 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

500 100 100 100 100 100 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

283 75 56 51 46 55 0
100.0 26.5 19.8 18.0 16.3 19.4 0.0

345 50 44 50 67 134 0
100.0 14.5 12.8 14.5 19.4 38.8 0.0

852 169 199 196 181 107 0
100.0 19.8 23.4 23.0 21.2 12.6 0.0

20 6 1 3 6 4 0
100.0 30.0 5.0 15.0 30.0 20.0 0.0

750 103 136 155 168 188 0
100.0 13.7 18.1 20.7 22.4 25.1 0.0

742 196 164 143 131 108 0
100.0 26.4 22.1 19.3 17.7 14.6 0.0

8 1 0 2 1 4 0
100.0 12.5 0.0 25.0 12.5 50.0 0.0

F2. 年齢

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 既婚 未婚 不明

1500 874 626 0
100.0 58.3 41.7 0.0

750 388 362 0
100.0 51.7 48.3 0.0

750 486 264 0
100.0 64.8 35.2 0.0

300 89 211 0
100.0 29.7 70.3 0.0

300 166 134 0
100.0 55.3 44.7 0.0

300 181 119 0
100.0 60.3 39.7 0.0

300 209 91 0
100.0 69.7 30.3 0.0

300 229 71 0
100.0 76.3 23.7 0.0

150 28 122 0
100.0 18.7 81.3 0.0

150 69 81 0
100.0 46.0 54.0 0.0

150 79 71 0
100.0 52.7 47.3 0.0

150 93 57 0
100.0 62.0 38.0 0.0

150 119 31 0
100.0 79.3 20.7 0.0

150 61 89 0
100.0 40.7 59.3 0.0

150 97 53 0
100.0 64.7 35.3 0.0

150 102 48 0
100.0 68.0 32.0 0.0

150 116 34 0
100.0 77.3 22.7 0.0

150 110 40 0
100.0 73.3 26.7 0.0

500 268 232 0
100.0 53.6 46.4 0.0

500 294 206 0
100.0 58.8 41.2 0.0

500 312 188 0
100.0 62.4 37.6 0.0

283 30 253 0
100.0 10.6 89.4 0.0

345 326 19 0
100.0 94.5 5.5 0.0

852 518 334 0
100.0 60.8 39.2 0.0

20 0 20 0
100.0 0.0 100.0 0.0

750 465 285 0
100.0 62.0 38.0 0.0

742 408 334 0
100.0 55.0 45.0 0.0

8 1 7 0
100.0 12.5 87.5 0.0

F3. 未既婚

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 東京圏 大阪圏 中京圏 不明

1500 500 500 500 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

750 250 250 250 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

750 250 250 250 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

500 500 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

500 0 500 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

500 0 0 500 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

283 109 86 88 0
100.0 38.5 30.4 31.1 0.0

345 114 115 116 0
100.0 33.0 33.3 33.6 0.0

852 266 292 294 0
100.0 31.2 34.3 34.5 0.0

20 11 7 2 0
100.0 55.0 35.0 10.0 0.0

750 209 234 307 0
100.0 27.9 31.2 40.9 0.0

742 288 265 189 0
100.0 38.8 35.7 25.5 0.0

8 3 1 4 0
100.0 37.5 12.5 50.0 0.0

F4. 居住地域

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 会社員・
公務員
（正社
員・フル
タイム勤
務）

自営業・
自由業

パート・
アルバイ
ト

学生 主婦・主
夫（専
業）

無職 その他 不明

1500 645 124 226 36 266 193 10 0
100.0 43.0 8.3 15.1 2.4 17.7 12.9 0.7 0.0

750 433 96 57 23 2 133 6 0
100.0 57.7 12.8 7.6 3.1 0.3 17.7 0.8 0.0

750 212 28 169 13 264 60 4 0
100.0 28.3 3.7 22.5 1.7 35.2 8.0 0.5 0.0

300 162 8 38 35 30 24 3 0
100.0 54.0 2.7 12.7 11.7 10.0 8.0 1.0 0.0

300 158 27 49 0 41 24 1 0
100.0 52.7 9.0 16.3 0.0 13.7 8.0 0.3 0.0

300 150 28 49 0 51 20 2 0
100.0 50.0 9.3 16.3 0.0 17.0 6.7 0.7 0.0

300 120 32 56 0 65 26 1 0
100.0 40.0 10.7 18.7 0.0 21.7 8.7 0.3 0.0

300 55 29 34 1 79 99 3 0
100.0 18.3 9.7 11.3 0.3 26.3 33.0 1.0 0.0

150 92 7 13 23 0 13 2 0
100.0 61.3 4.7 8.7 15.3 0.0 8.7 1.3 0.0

150 97 21 12 0 0 19 1 0
100.0 64.7 14.0 8.0 0.0 0.0 12.7 0.7 0.0

150 105 24 9 0 1 10 1 0
100.0 70.0 16.0 6.0 0.0 0.7 6.7 0.7 0.0

150 95 23 12 0 1 19 0 0
100.0 63.3 15.3 8.0 0.0 0.7 12.7 0.0 0.0

150 44 21 11 0 0 72 2 0
100.0 29.3 14.0 7.3 0.0 0.0 48.0 1.3 0.0

150 70 1 25 12 30 11 1 0
100.0 46.7 0.7 16.7 8.0 20.0 7.3 0.7 0.0

150 61 6 37 0 41 5 0 0
100.0 40.7 4.0 24.7 0.0 27.3 3.3 0.0 0.0

150 45 4 40 0 50 10 1 0
100.0 30.0 2.7 26.7 0.0 33.3 6.7 0.7 0.0

150 25 9 44 0 64 7 1 0
100.0 16.7 6.0 29.3 0.0 42.7 4.7 0.7 0.0

150 11 8 23 1 79 27 1 0
100.0 7.3 5.3 15.3 0.7 52.7 18.0 0.7 0.0

500 225 45 60 14 84 69 3 0
100.0 45.0 9.0 12.0 2.8 16.8 13.8 0.6 0.0

500 210 41 90 10 81 65 3 0
100.0 42.0 8.2 18.0 2.0 16.2 13.0 0.6 0.0

500 210 38 76 12 101 59 4 0
100.0 42.0 7.6 15.2 2.4 20.2 11.8 0.8 0.0

283 158 22 30 14 4 54 1 0
100.0 55.8 7.8 10.6 4.9 1.4 19.1 0.4 0.0

345 131 21 52 0 103 36 2 0
100.0 38.0 6.1 15.1 0.0 29.9 10.4 0.6 0.0

852 348 80 141 21 159 96 7 0
100.0 40.8 9.4 16.5 2.5 18.7 11.3 0.8 0.0

20 8 1 3 1 0 7 0 0
100.0 40.0 5.0 15.0 5.0 0.0 35.0 0.0 0.0

750 269 82 117 14 142 123 3 0
100.0 35.9 10.9 15.6 1.9 18.9 16.4 0.4 0.0

742 374 42 108 22 123 66 7 0
100.0 50.4 5.7 14.6 3.0 16.6 8.9 0.9 0.0

8 2 0 1 0 1 4 0 0
100.0 25.0 0.0 12.5 0.0 12.5 50.0 0.0 0.0

F5. 職業

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 一人暮ら
し（単身
赴任含
む）

夫婦のみ
（パート
ナーと同
居）

核家族、
3世代以上
の家族

その他 不明

1500 283 345 852 20 0
100.0 18.9 23.0 56.8 1.3 0.0

750 166 147 431 6 0
100.0 22.1 19.6 57.5 0.8 0.0

750 117 198 421 14 0
100.0 15.6 26.4 56.1 1.9 0.0

300 75 50 169 6 0
100.0 25.0 16.7 56.3 2.0 0.0

300 56 44 199 1 0
100.0 18.7 14.7 66.3 0.3 0.0

300 51 50 196 3 0
100.0 17.0 16.7 65.3 1.0 0.0

300 46 67 181 6 0
100.0 15.3 22.3 60.3 2.0 0.0

300 55 134 107 4 0
100.0 18.3 44.7 35.7 1.3 0.0

150 49 16 85 0 0
100.0 32.7 10.7 56.7 0.0 0.0

150 29 19 101 1 0
100.0 19.3 12.7 67.3 0.7 0.0

150 29 19 101 1 0
100.0 19.3 12.7 67.3 0.7 0.0

150 35 24 89 2 0
100.0 23.3 16.0 59.3 1.3 0.0

150 24 69 55 2 0
100.0 16.0 46.0 36.7 1.3 0.0

150 26 34 84 6 0
100.0 17.3 22.7 56.0 4.0 0.0

150 27 25 98 0 0
100.0 18.0 16.7 65.3 0.0 0.0

150 22 31 95 2 0
100.0 14.7 20.7 63.3 1.3 0.0

150 11 43 92 4 0
100.0 7.3 28.7 61.3 2.7 0.0

150 31 65 52 2 0
100.0 20.7 43.3 34.7 1.3 0.0

500 109 114 266 11 0
100.0 21.8 22.8 53.2 2.2 0.0

500 86 115 292 7 0
100.0 17.2 23.0 58.4 1.4 0.0

500 88 116 294 2 0
100.0 17.6 23.2 58.8 0.4 0.0

283 283 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

345 0 345 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

852 0 0 852 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

20 0 0 0 20 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

750 46 157 542 5 0
100.0 6.1 20.9 72.3 0.7 0.0

742 232 188 307 15 0
100.0 31.3 25.3 41.4 2.0 0.0

8 5 0 3 0 0
100.0 62.5 0.0 37.5 0.0 0.0

F6. 同居の家族構成

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 一戸建て 集合住宅
（マン
ション、
アパート
含む）

その他 不明

1500 750 742 8 0
100.0 50.0 49.5 0.5 0.0

750 390 357 3 0
100.0 52.0 47.6 0.4 0.0

750 360 385 5 0
100.0 48.0 51.3 0.7 0.0

300 103 196 1 0
100.0 34.3 65.3 0.3 0.0

300 136 164 0 0
100.0 45.3 54.7 0.0 0.0

300 155 143 2 0
100.0 51.7 47.7 0.7 0.0

300 168 131 1 0
100.0 56.0 43.7 0.3 0.0

300 188 108 4 0
100.0 62.7 36.0 1.3 0.0

150 49 100 1 0
100.0 32.7 66.7 0.7 0.0

150 75 75 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

150 80 70 0 0
100.0 53.3 46.7 0.0 0.0

150 87 62 1 0
100.0 58.0 41.3 0.7 0.0

150 99 50 1 0
100.0 66.0 33.3 0.7 0.0

150 54 96 0 0
100.0 36.0 64.0 0.0 0.0

150 61 89 0 0
100.0 40.7 59.3 0.0 0.0

150 75 73 2 0
100.0 50.0 48.7 1.3 0.0

150 81 69 0 0
100.0 54.0 46.0 0.0 0.0

150 89 58 3 0
100.0 59.3 38.7 2.0 0.0

500 209 288 3 0
100.0 41.8 57.6 0.6 0.0

500 234 265 1 0
100.0 46.8 53.0 0.2 0.0

500 307 189 4 0
100.0 61.4 37.8 0.8 0.0

283 46 232 5 0
100.0 16.3 82.0 1.8 0.0

345 157 188 0 0
100.0 45.5 54.5 0.0 0.0

852 542 307 3 0
100.0 63.6 36.0 0.4 0.0

20 5 15 0 0
100.0 25.0 75.0 0.0 0.0

750 750 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

742 0 742 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

8 0 0 8 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

F7. 住居形態

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 はい いいえ 不明

1500 1473 27 0
100.0 98.2 1.8 0.0

750 735 15 0
100.0 98.0 2.0 0.0

750 738 12 0
100.0 98.4 1.6 0.0

300 289 11 0
100.0 96.3 3.7 0.0

300 294 6 0
100.0 98.0 2.0 0.0

300 297 3 0
100.0 99.0 1.0 0.0

300 297 3 0
100.0 99.0 1.0 0.0

300 296 4 0
100.0 98.7 1.3 0.0

150 143 7 0
100.0 95.3 4.7 0.0

150 146 4 0
100.0 97.3 2.7 0.0

150 149 1 0
100.0 99.3 0.7 0.0

150 148 2 0
100.0 98.7 1.3 0.0

150 149 1 0
100.0 99.3 0.7 0.0

150 146 4 0
100.0 97.3 2.7 0.0

150 148 2 0
100.0 98.7 1.3 0.0

150 148 2 0
100.0 98.7 1.3 0.0

150 149 1 0
100.0 99.3 0.7 0.0

150 147 3 0
100.0 98.0 2.0 0.0

500 490 10 0
100.0 98.0 2.0 0.0

500 498 2 0
100.0 99.6 0.4 0.0

500 485 15 0
100.0 97.0 3.0 0.0

283 275 8 0
100.0 97.2 2.8 0.0

345 339 6 0
100.0 98.3 1.7 0.0

852 839 13 0
100.0 98.5 1.5 0.0

20 20 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

750 738 12 0
100.0 98.4 1.6 0.0

742 727 15 0
100.0 98.0 2.0 0.0

8 8 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

F8. 水洗トイレか否か

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 １０リッ
トル以下

１１～２
０リット
ル

２１～５
０リット
ル

５１～１
００リッ
トル

１０１～
１５０
リットル

１５１～
２００
リットル

２０１～
２５０
リットル

２５１～
３００
リットル

３０１～
４００
リットル

４０１～
５００
リットル

５０１
リットル
以上

不明

1500 136 197 269 313 128 122 88 87 65 20 75 0
100.0 9.1 13.1 17.9 20.9 8.5 8.1 5.9 5.8 4.3 1.3 5.0 0.0

750 68 89 142 164 66 54 44 48 28 7 40 0
100.0 9.1 11.9 18.9 21.9 8.8 7.2 5.9 6.4 3.7 0.9 5.3 0.0

750 68 108 127 149 62 68 44 39 37 13 35 0
100.0 9.1 14.4 16.9 19.9 8.3 9.1 5.9 5.2 4.9 1.7 4.7 0.0

300 37 65 67 58 28 9 10 12 1 5 8 0
100.0 12.3 21.7 22.3 19.3 9.3 3.0 3.3 4.0 0.3 1.7 2.7 0.0

300 22 46 62 62 32 20 14 16 12 2 12 0
100.0 7.3 15.3 20.7 20.7 10.7 6.7 4.7 5.3 4.0 0.7 4.0 0.0

300 26 29 48 70 28 36 20 17 10 1 15 0
100.0 8.7 9.7 16.0 23.3 9.3 12.0 6.7 5.7 3.3 0.3 5.0 0.0

300 24 23 53 63 23 30 23 19 20 3 19 0
100.0 8.0 7.7 17.7 21.0 7.7 10.0 7.7 6.3 6.7 1.0 6.3 0.0

300 27 34 39 60 17 27 21 23 22 9 21 0
100.0 9.0 11.3 13.0 20.0 5.7 9.0 7.0 7.7 7.3 3.0 7.0 0.0

150 22 31 34 29 14 6 5 4 0 3 2 0
100.0 14.7 20.7 22.7 19.3 9.3 4.0 3.3 2.7 0.0 2.0 1.3 0.0

150 6 21 36 34 15 11 7 9 5 0 6 0
100.0 4.0 14.0 24.0 22.7 10.0 7.3 4.7 6.0 3.3 0.0 4.0 0.0

150 14 14 26 36 16 14 10 6 4 1 9 0
100.0 9.3 9.3 17.3 24.0 10.7 9.3 6.7 4.0 2.7 0.7 6.0 0.0

150 11 11 26 36 12 11 14 10 9 0 10 0
100.0 7.3 7.3 17.3 24.0 8.0 7.3 9.3 6.7 6.0 0.0 6.7 0.0

150 15 12 20 29 9 12 8 19 10 3 13 0
100.0 10.0 8.0 13.3 19.3 6.0 8.0 5.3 12.7 6.7 2.0 8.7 0.0

150 15 34 33 29 14 3 5 8 1 2 6 0
100.0 10.0 22.7 22.0 19.3 9.3 2.0 3.3 5.3 0.7 1.3 4.0 0.0

150 16 25 26 28 17 9 7 7 7 2 6 0
100.0 10.7 16.7 17.3 18.7 11.3 6.0 4.7 4.7 4.7 1.3 4.0 0.0

150 12 15 22 34 12 22 10 11 6 0 6 0
100.0 8.0 10.0 14.7 22.7 8.0 14.7 6.7 7.3 4.0 0.0 4.0 0.0

150 13 12 27 27 11 19 9 9 11 3 9 0
100.0 8.7 8.0 18.0 18.0 7.3 12.7 6.0 6.0 7.3 2.0 6.0 0.0

150 12 22 19 31 8 15 13 4 12 6 8 0
100.0 8.0 14.7 12.7 20.7 5.3 10.0 8.7 2.7 8.0 4.0 5.3 0.0

500 51 67 98 99 40 45 25 20 22 1 32 0
100.0 10.2 13.4 19.6 19.8 8.0 9.0 5.0 4.0 4.4 0.2 6.4 0.0

500 45 68 91 99 43 34 31 32 20 11 26 0
100.0 9.0 13.6 18.2 19.8 8.6 6.8 6.2 6.4 4.0 2.2 5.2 0.0

500 40 62 80 115 45 43 32 35 23 8 17 0
100.0 8.0 12.4 16.0 23.0 9.0 8.6 6.4 7.0 4.6 1.6 3.4 0.0

283 73 57 58 44 20 12 9 3 2 1 4 0
100.0 25.8 20.1 20.5 15.5 7.1 4.2 3.2 1.1 0.7 0.4 1.4 0.0

345 27 47 57 71 30 30 16 21 20 9 17 0
100.0 7.8 13.6 16.5 20.6 8.7 8.7 4.6 6.1 5.8 2.6 4.9 0.0

852 33 90 151 196 76 79 59 62 43 10 53 0
100.0 3.9 10.6 17.7 23.0 8.9 9.3 6.9 7.3 5.0 1.2 6.2 0.0

20 3 3 3 2 2 1 4 1 0 0 1 0
100.0 15.0 15.0 15.0 10.0 10.0 5.0 20.0 5.0 0.0 0.0 5.0 0.0

750 43 74 126 162 56 63 59 61 44 9 53 0
100.0 5.7 9.9 16.8 21.6 7.5 8.4 7.9 8.1 5.9 1.2 7.1 0.0

742 92 123 139 151 71 59 29 26 21 11 20 0
100.0 12.4 16.6 18.7 20.4 9.6 8.0 3.9 3.5 2.8 1.5 2.7 0.0

8 1 0 4 0 1 0 0 0 0 0 2 0
100.0 12.5 0.0 50.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

Q1. 1日に使っていると思う水の量

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 意識して
いる

意識して
いない

不明

1500 1014 486 0
100.0 67.6 32.4 0.0

750 476 274 0
100.0 63.5 36.5 0.0

750 538 212 0
100.0 71.7 28.3 0.0

300 178 122 0
100.0 59.3 40.7 0.0

300 175 125 0
100.0 58.3 41.7 0.0

300 200 100 0
100.0 66.7 33.3 0.0

300 229 71 0
100.0 76.3 23.7 0.0

300 232 68 0
100.0 77.3 22.7 0.0

150 77 73 0
100.0 51.3 48.7 0.0

150 85 65 0
100.0 56.7 43.3 0.0

150 92 58 0
100.0 61.3 38.7 0.0

150 110 40 0
100.0 73.3 26.7 0.0

150 112 38 0
100.0 74.7 25.3 0.0

150 101 49 0
100.0 67.3 32.7 0.0

150 90 60 0
100.0 60.0 40.0 0.0

150 108 42 0
100.0 72.0 28.0 0.0

150 119 31 0
100.0 79.3 20.7 0.0

150 120 30 0
100.0 80.0 20.0 0.0

500 347 153 0
100.0 69.4 30.6 0.0

500 349 151 0
100.0 69.8 30.2 0.0

500 318 182 0
100.0 63.6 36.4 0.0

283 172 111 0
100.0 60.8 39.2 0.0

345 248 97 0
100.0 71.9 28.1 0.0

852 578 274 0
100.0 67.8 32.2 0.0

20 16 4 0
100.0 80.0 20.0 0.0

750 515 235 0
100.0 68.7 31.3 0.0

742 496 246 0
100.0 66.8 33.2 0.0

8 3 5 0
100.0 37.5 62.5 0.0

Q2. 節水への意識

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 行ってい
る

行ってい
ない

不明

1500 1001 499 0
100.0 66.7 33.3 0.0

750 477 273 0
100.0 63.6 36.4 0.0

750 524 226 0
100.0 69.9 30.1 0.0

300 179 121 0
100.0 59.7 40.3 0.0

300 178 122 0
100.0 59.3 40.7 0.0

300 193 107 0
100.0 64.3 35.7 0.0

300 225 75 0
100.0 75.0 25.0 0.0

300 226 74 0
100.0 75.3 24.7 0.0

150 85 65 0
100.0 56.7 43.3 0.0

150 88 62 0
100.0 58.7 41.3 0.0

150 87 63 0
100.0 58.0 42.0 0.0

150 109 41 0
100.0 72.7 27.3 0.0

150 108 42 0
100.0 72.0 28.0 0.0

150 94 56 0
100.0 62.7 37.3 0.0

150 90 60 0
100.0 60.0 40.0 0.0

150 106 44 0
100.0 70.7 29.3 0.0

150 116 34 0
100.0 77.3 22.7 0.0

150 118 32 0
100.0 78.7 21.3 0.0

500 337 163 0
100.0 67.4 32.6 0.0

500 350 150 0
100.0 70.0 30.0 0.0

500 314 186 0
100.0 62.8 37.2 0.0

283 171 112 0
100.0 60.4 39.6 0.0

345 247 98 0
100.0 71.6 28.4 0.0

852 568 284 0
100.0 66.7 33.3 0.0

20 15 5 0
100.0 75.0 25.0 0.0

750 509 241 0
100.0 67.9 32.1 0.0

742 488 254 0
100.0 65.8 34.2 0.0

8 4 4 0
100.0 50.0 50.0 0.0

Q2-1. 節水の実施

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 シャワー
を浴びる
ときは、
こまめに
水を止め
ながら浴
びている

風呂の後
のお湯を
洗濯や掃
除等に使
い回しし
ている

風呂の水
は沸かし
なおして
２日以上
使う

バスタオ
ルは毎日
洗わない

歯磨き中
に水を出
しっぱな
しにしな
い

水洗トイ
レでは消
音のため
の水を流
さない

水洗トイ
レを使う
とき、
大・小の
水洗レ
バー・ボ
タンを使
い分けて
いる

水洗トイ
レの水タ
ンクに物
（ペット
ボトル
等）を入
れて、１
回あたり
の水量を
減らして

食器を洗
う時は洗
い桶に水
をため
て、水を
流しっぱ
なしにし
ないよう
にしてい
る

野菜など
をゆでた
お湯を食
器洗いや
すすぎに
回す

雨水をた
めて使っ
ている

節水家電
（洗濯
機・食器
洗い機
等）を
使ってい
る

節水タイ
プのシャ
ワーヘッ
ドを使っ
ている

井戸水を
使ってい
る

その他 実践して
いること
はない

不明

1500 840 500 229 446 1116 612 664 61 354 136 47 200 255 24 4 102 0
100.0 56.0 33.3 15.3 29.7 74.4 40.8 44.3 4.1 23.6 9.1 3.1 13.3 17.0 1.6 0.3 6.8 0.0

750 392 240 124 234 505 243 335 36 140 42 28 88 127 18 1 74 0
100.0 52.3 32.0 16.5 31.2 67.3 32.4 44.7 4.8 18.7 5.6 3.7 11.7 16.9 2.4 0.1 9.9 0.0

750 448 260 105 212 611 369 329 25 214 94 19 112 128 6 3 28 0
100.0 59.7 34.7 14.0 28.3 81.5 49.2 43.9 3.3 28.5 12.5 2.5 14.9 17.1 0.8 0.4 3.7 0.0

300 162 66 25 91 224 103 110 4 46 19 2 18 35 3 0 28 0
100.0 54.0 22.0 8.3 30.3 74.7 34.3 36.7 1.3 15.3 6.3 0.7 6.0 11.7 1.0 0.0 9.3 0.0

300 167 83 33 81 215 104 122 5 60 22 4 44 48 4 0 24 0
100.0 55.7 27.7 11.0 27.0 71.7 34.7 40.7 1.7 20.0 7.3 1.3 14.7 16.0 1.3 0.0 8.0 0.0

300 166 118 48 81 226 131 136 10 72 28 8 41 45 2 0 29 0
100.0 55.3 39.3 16.0 27.0 75.3 43.7 45.3 3.3 24.0 9.3 2.7 13.7 15.0 0.7 0.0 9.7 0.0

300 187 111 60 99 231 139 144 17 80 35 16 43 65 8 1 11 0
100.0 62.3 37.0 20.0 33.0 77.0 46.3 48.0 5.7 26.7 11.7 5.3 14.3 21.7 2.7 0.3 3.7 0.0

300 158 122 63 94 220 135 152 25 96 32 17 54 62 7 3 10 0
100.0 52.7 40.7 21.0 31.3 73.3 45.0 50.7 8.3 32.0 10.7 5.7 18.0 20.7 2.3 1.0 3.3 0.0

150 72 30 13 50 96 33 55 3 17 6 1 10 14 1 0 22 0
100.0 48.0 20.0 8.7 33.3 64.0 22.0 36.7 2.0 11.3 4.0 0.7 6.7 9.3 0.7 0.0 14.7 0.0

150 79 44 18 43 94 37 62 3 29 11 3 15 23 4 0 13 0
100.0 52.7 29.3 12.0 28.7 62.7 24.7 41.3 2.0 19.3 7.3 2.0 10.0 15.3 2.7 0.0 8.7 0.0

150 73 55 28 45 105 54 64 6 28 9 8 20 23 1 0 24 0
100.0 48.7 36.7 18.7 30.0 70.0 36.0 42.7 4.0 18.7 6.0 5.3 13.3 15.3 0.7 0.0 16.0 0.0

150 88 49 30 57 108 61 80 10 28 9 10 18 36 7 0 7 0
100.0 58.7 32.7 20.0 38.0 72.0 40.7 53.3 6.7 18.7 6.0 6.7 12.0 24.0 4.7 0.0 4.7 0.0

150 80 62 35 39 102 58 74 14 38 7 6 25 31 5 1 8 0
100.0 53.3 41.3 23.3 26.0 68.0 38.7 49.3 9.3 25.3 4.7 4.0 16.7 20.7 3.3 0.7 5.3 0.0

150 90 36 12 41 128 70 55 1 29 13 1 8 21 2 0 6 0
100.0 60.0 24.0 8.0 27.3 85.3 46.7 36.7 0.7 19.3 8.7 0.7 5.3 14.0 1.3 0.0 4.0 0.0

150 88 39 15 38 121 67 60 2 31 11 1 29 25 0 0 11 0
100.0 58.7 26.0 10.0 25.3 80.7 44.7 40.0 1.3 20.7 7.3 0.7 19.3 16.7 0.0 0.0 7.3 0.0

150 93 63 20 36 121 77 72 4 44 19 0 21 22 1 0 5 0
100.0 62.0 42.0 13.3 24.0 80.7 51.3 48.0 2.7 29.3 12.7 0.0 14.0 14.7 0.7 0.0 3.3 0.0

150 99 62 30 42 123 78 64 7 52 26 6 25 29 1 1 4 0
100.0 66.0 41.3 20.0 28.0 82.0 52.0 42.7 4.7 34.7 17.3 4.0 16.7 19.3 0.7 0.7 2.7 0.0

150 78 60 28 55 118 77 78 11 58 25 11 29 31 2 2 2 0
100.0 52.0 40.0 18.7 36.7 78.7 51.3 52.0 7.3 38.7 16.7 7.3 19.3 20.7 1.3 1.3 1.3 0.0

500 304 164 115 177 374 215 217 25 120 46 12 60 94 5 2 38 0
100.0 60.8 32.8 23.0 35.4 74.8 43.0 43.4 5.0 24.0 9.2 2.4 12.0 18.8 1.0 0.4 7.6 0.0

500 292 188 63 142 393 198 237 21 130 40 18 75 78 5 2 24 0
100.0 58.4 37.6 12.6 28.4 78.6 39.6 47.4 4.2 26.0 8.0 3.6 15.0 15.6 1.0 0.4 4.8 0.0

500 244 148 51 127 349 199 210 15 104 50 17 65 83 14 0 40 0
100.0 48.8 29.6 10.2 25.4 69.8 39.8 42.0 3.0 20.8 10.0 3.4 13.0 16.6 2.8 0.0 8.0 0.0

283 141 44 35 127 202 102 95 13 45 17 8 13 35 2 2 22 0
100.0 49.8 15.5 12.4 44.9 71.4 36.0 33.6 4.6 15.9 6.0 2.8 4.6 12.4 0.7 0.7 7.8 0.0

345 207 124 71 118 249 154 166 17 93 37 11 46 59 3 1 18 0
100.0 60.0 35.9 20.6 34.2 72.2 44.6 48.1 4.9 27.0 10.7 3.2 13.3 17.1 0.9 0.3 5.2 0.0

852 478 328 121 191 650 348 392 29 210 79 28 140 155 19 1 61 0
100.0 56.1 38.5 14.2 22.4 76.3 40.8 46.0 3.4 24.6 9.3 3.3 16.4 18.2 2.2 0.1 7.2 0.0

20 14 4 2 10 15 8 11 2 6 3 0 1 6 0 0 1 0
100.0 70.0 20.0 10.0 50.0 75.0 40.0 55.0 10.0 30.0 15.0 0.0 5.0 30.0 0.0 0.0 5.0 0.0

750 429 295 127 194 554 319 353 45 198 71 46 138 140 23 1 46 0
100.0 57.2 39.3 16.9 25.9 73.9 42.5 47.1 6.0 26.4 9.5 6.1 18.4 18.7 3.1 0.1 6.1 0.0

742 408 203 100 250 557 288 310 16 154 64 1 62 114 0 2 56 0
100.0 55.0 27.4 13.5 33.7 75.1 38.8 41.8 2.2 20.8 8.6 0.1 8.4 15.4 0.0 0.3 7.5 0.0

8 3 2 2 2 5 5 1 0 2 1 0 0 1 1 1 0 0
100.0 37.5 25.0 25.0 25.0 62.5 62.5 12.5 0.0 25.0 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0

Q3. 日常生活で実践していること

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 社会的に
「節水」
を推進し
ているた
め

節水は省
エネにつ
ながるた
め

節水はＣ
Ｏ２の削
減につな
がるため

地球環境
保全を意
識した暮
らしをし
ているた
め

水は貴重
な資源だ
から

世界に
は、水不
足で安全
な水を使
用できな
い人がた
くさんい

自分が暮
らす地域
の渇水に
よる水不
足が心配
なため

給水制限
を受けた
ことがあ
るから

災害時は
水が大切
だと思う
から

水道料金
節約のた
め

水の無駄
遣いをし
ないよう
教育を受
けてきた
ため

習慣に
なってい
るため

節水する
ことに喜
びを感じ
るため

その他 理由はな
い

不明 非該当

1398 222 561 162 196 644 196 98 50 201 937 262 520 64 2 82 0 102
100.0 15.9 40.1 11.6 14.0 46.1 14.0 7.0 3.6 14.4 67.0 18.7 37.2 4.6 0.1 5.9 0.0

676 125 260 86 105 307 83 36 26 87 424 112 244 20 1 46 0 74
100.0 18.5 38.5 12.7 15.5 45.4 12.3 5.3 3.8 12.9 62.7 16.6 36.1 3.0 0.1 6.8 0.0

722 97 301 76 91 337 113 62 24 114 513 150 276 44 1 36 0 28
100.0 13.4 41.7 10.5 12.6 46.7 15.7 8.6 3.3 15.8 71.1 20.8 38.2 6.1 0.1 5.0 0.0

272 49 87 31 26 76 22 9 6 19 182 54 93 11 1 25 0 28
100.0 18.0 32.0 11.4 9.6 27.9 8.1 3.3 2.2 7.0 66.9 19.9 34.2 4.0 0.4 9.2 0.0

276 42 88 26 34 101 31 16 9 27 182 55 104 16 0 20 0 24
100.0 15.2 31.9 9.4 12.3 36.6 11.2 5.8 3.3 9.8 65.9 19.9 37.7 5.8 0.0 7.2 0.0

271 47 96 26 34 139 42 21 8 41 188 42 99 9 0 10 0 29
100.0 17.3 35.4 9.6 12.5 51.3 15.5 7.7 3.0 15.1 69.4 15.5 36.5 3.3 0.0 3.7 0.0

289 44 131 34 42 149 41 24 12 57 195 55 110 15 1 14 0 11
100.0 15.2 45.3 11.8 14.5 51.6 14.2 8.3 4.2 19.7 67.5 19.0 38.1 5.2 0.3 4.8 0.0

290 40 159 45 60 179 60 28 15 57 190 56 114 13 0 13 0 10
100.0 13.8 54.8 15.5 20.7 61.7 20.7 9.7 5.2 19.7 65.5 19.3 39.3 4.5 0.0 4.5 0.0

128 27 41 18 16 44 9 5 4 8 74 24 44 4 0 13 0 22
100.0 21.1 32.0 14.1 12.5 34.4 7.0 3.9 3.1 6.3 57.8 18.8 34.4 3.1 0.0 10.2 0.0

137 24 42 12 18 44 18 9 7 12 76 20 52 6 0 17 0 13
100.0 17.5 30.7 8.8 13.1 32.1 13.1 6.6 5.1 8.8 55.5 14.6 38.0 4.4 0.0 12.4 0.0

126 24 44 15 20 60 21 7 4 16 82 18 44 5 0 6 0 24
100.0 19.0 34.9 11.9 15.9 47.6 16.7 5.6 3.2 12.7 65.1 14.3 34.9 4.0 0.0 4.8 0.0

143 27 56 18 22 71 13 11 6 23 96 25 52 5 1 5 0 7
100.0 18.9 39.2 12.6 15.4 49.7 9.1 7.7 4.2 16.1 67.1 17.5 36.4 3.5 0.7 3.5 0.0

142 23 77 23 29 88 22 4 5 28 96 25 52 0 0 5 0 8
100.0 16.2 54.2 16.2 20.4 62.0 15.5 2.8 3.5 19.7 67.6 17.6 36.6 0.0 0.0 3.5 0.0

144 22 46 13 10 32 13 4 2 11 108 30 49 7 1 12 0 6
100.0 15.3 31.9 9.0 6.9 22.2 9.0 2.8 1.4 7.6 75.0 20.8 34.0 4.9 0.7 8.3 0.0

139 18 46 14 16 57 13 7 2 15 106 35 52 10 0 3 0 11
100.0 12.9 33.1 10.1 11.5 41.0 9.4 5.0 1.4 10.8 76.3 25.2 37.4 7.2 0.0 2.2 0.0

145 23 52 11 14 79 21 14 4 25 106 24 55 4 0 4 0 5
100.0 15.9 35.9 7.6 9.7 54.5 14.5 9.7 2.8 17.2 73.1 16.6 37.9 2.8 0.0 2.8 0.0

146 17 75 16 20 78 28 13 6 34 99 30 58 10 0 9 0 4
100.0 11.6 51.4 11.0 13.7 53.4 19.2 8.9 4.1 23.3 67.8 20.5 39.7 6.8 0.0 6.2 0.0

148 17 82 22 31 91 38 24 10 29 94 31 62 13 0 8 0 2
100.0 11.5 55.4 14.9 20.9 61.5 25.7 16.2 6.8 19.6 63.5 20.9 41.9 8.8 0.0 5.4 0.0

462 78 189 64 75 226 80 36 24 70 315 91 179 20 1 26 0 38
100.0 16.9 40.9 13.9 16.2 48.9 17.3 7.8 5.2 15.2 68.2 19.7 38.7 4.3 0.2 5.6 0.0

476 72 196 63 63 217 59 24 17 74 323 93 186 28 0 27 0 24
100.0 15.1 41.2 13.2 13.2 45.6 12.4 5.0 3.6 15.5 67.9 19.5 39.1 5.9 0.0 5.7 0.0

460 72 176 35 58 201 57 38 9 57 299 78 155 16 1 29 0 40
100.0 15.7 38.3 7.6 12.6 43.7 12.4 8.3 2.0 12.4 65.0 17.0 33.7 3.5 0.2 6.3 0.0

261 43 79 26 28 83 32 18 9 33 149 42 107 12 0 23 0 22
100.0 16.5 30.3 10.0 10.7 31.8 12.3 6.9 3.4 12.6 57.1 16.1 41.0 4.6 0.0 8.8 0.0

327 50 153 42 56 170 50 23 7 45 224 63 129 10 1 14 0 18
100.0 15.3 46.8 12.8 17.1 52.0 15.3 7.0 2.1 13.8 68.5 19.3 39.4 3.1 0.3 4.3 0.0

791 128 323 90 107 381 111 56 33 119 550 152 275 41 1 45 0 61
100.0 16.2 40.8 11.4 13.5 48.2 14.0 7.1 4.2 15.0 69.5 19.2 34.8 5.2 0.1 5.7 0.0

19 1 6 4 5 10 3 1 1 4 14 5 9 1 0 0 0 1
100.0 5.3 31.6 21.1 26.3 52.6 15.8 5.3 5.3 21.1 73.7 26.3 47.4 5.3 0.0 0.0 0.0

704 120 308 75 108 349 106 57 22 100 480 129 258 31 2 44 0 46
100.0 17.0 43.8 10.7 15.3 49.6 15.1 8.1 3.1 14.2 68.2 18.3 36.6 4.4 0.3 6.3 0.0

686 101 252 87 87 293 89 39 27 100 453 132 261 32 0 37 0 56
100.0 14.7 36.7 12.7 12.7 42.7 13.0 5.7 3.9 14.6 66.0 19.2 38.0 4.7 0.0 5.4 0.0

8 1 1 0 1 2 1 2 1 1 4 1 1 1 0 1 0 0
100.0 12.5 12.5 0.0 12.5 25.0 12.5 25.0 12.5 12.5 50.0 12.5 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0

SQ3-1. 日常生活で実践する理由

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 洗濯をす
るときに
は洗剤の
量を計
り、必要
以上に洗
剤を使わ
ないよう
にしてい
る

米のとぎ
汁は流し
から流さ
ないよう
にしてい
る

使い終
わった油
は、流し
から流さ
ないよう
にしてい
る

食べ終
わった後
の食器の
汚れは、
拭き取っ
てから洗
うように
している

排水口に
ゴミ受け
をおくな
どゴミを
流さない
よう工夫
している

あてはま
るものは
ない

不明

1500 753 122 824 415 900 251 0
100.0 50.2 8.1 54.9 27.7 60.0 16.7 0.0

750 311 59 333 167 377 177 0
100.0 41.5 7.9 44.4 22.3 50.3 23.6 0.0

750 442 63 491 248 523 74 0
100.0 58.9 8.4 65.5 33.1 69.7 9.9 0.0

300 125 11 131 57 146 80 0
100.0 41.7 3.7 43.7 19.0 48.7 26.7 0.0

300 140 24 154 73 158 60 0
100.0 46.7 8.0 51.3 24.3 52.7 20.0 0.0

300 159 21 170 80 178 52 0
100.0 53.0 7.0 56.7 26.7 59.3 17.3 0.0

300 163 29 175 95 201 31 0
100.0 54.3 9.7 58.3 31.7 67.0 10.3 0.0

300 166 37 194 110 217 28 0
100.0 55.3 12.3 64.7 36.7 72.3 9.3 0.0

150 47 9 51 24 55 54 0
100.0 31.3 6.0 34.0 16.0 36.7 36.0 0.0

150 59 15 63 38 60 40 0
100.0 39.3 10.0 42.0 25.3 40.0 26.7 0.0

150 67 11 71 30 73 40 0
100.0 44.7 7.3 47.3 20.0 48.7 26.7 0.0

150 71 12 67 36 89 23 0
100.0 47.3 8.0 44.7 24.0 59.3 15.3 0.0

150 67 12 81 39 100 20 0
100.0 44.7 8.0 54.0 26.0 66.7 13.3 0.0

150 78 2 80 33 91 26 0
100.0 52.0 1.3 53.3 22.0 60.7 17.3 0.0

150 81 9 91 35 98 20 0
100.0 54.0 6.0 60.7 23.3 65.3 13.3 0.0

150 92 10 99 50 105 12 0
100.0 61.3 6.7 66.0 33.3 70.0 8.0 0.0

150 92 17 108 59 112 8 0
100.0 61.3 11.3 72.0 39.3 74.7 5.3 0.0

150 99 25 113 71 117 8 0
100.0 66.0 16.7 75.3 47.3 78.0 5.3 0.0

500 263 44 278 154 282 87 0
100.0 52.6 8.8 55.6 30.8 56.4 17.4 0.0

500 247 43 285 136 314 73 0
100.0 49.4 8.6 57.0 27.2 62.8 14.6 0.0

500 243 35 261 125 304 91 0
100.0 48.6 7.0 52.2 25.0 60.8 18.2 0.0

283 129 25 114 72 150 55 0
100.0 45.6 8.8 40.3 25.4 53.0 19.4 0.0

345 210 33 208 110 219 41 0
100.0 60.9 9.6 60.3 31.9 63.5 11.9 0.0

852 402 63 492 224 516 153 0
100.0 47.2 7.4 57.7 26.3 60.6 18.0 0.0

20 12 1 10 9 15 2 0
100.0 60.0 5.0 50.0 45.0 75.0 10.0 0.0

750 372 77 444 222 469 118 0
100.0 49.6 10.3 59.2 29.6 62.5 15.7 0.0

742 377 45 380 192 427 130 0
100.0 50.8 6.1 51.2 25.9 57.5 17.5 0.0

8 4 0 0 1 4 3 0
100.0 50.0 0.0 0.0 12.5 50.0 37.5 0.0

Q4. 家庭で行っている水質保全への配慮

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 不明 平均

1500 10 9 23 35 38 317 219 318 328 83 120 0 6.67
100.0 0.7 0.6 1.5 2.3 2.5 21.1 14.6 21.2 21.9 5.5 8.0 0.0

750 3 6 9 18 14 146 115 160 173 36 70 0 6.78
100.0 0.4 0.8 1.2 2.4 1.9 19.5 15.3 21.3 23.1 4.8 9.3 0.0

750 7 3 14 17 24 171 104 158 155 47 50 0 6.57
100.0 0.9 0.4 1.9 2.3 3.2 22.8 13.9 21.1 20.7 6.3 6.7 0.0

300 4 3 8 8 10 77 44 59 66 7 14 0 6.25
100.0 1.3 1.0 2.7 2.7 3.3 25.7 14.7 19.7 22.0 2.3 4.7 0.0

300 2 3 5 7 8 77 41 57 70 9 21 0 6.49
100.0 0.7 1.0 1.7 2.3 2.7 25.7 13.7 19.0 23.3 3.0 7.0 0.0

300 3 2 5 9 8 68 39 59 59 22 26 0 6.63
100.0 1.0 0.7 1.7 3.0 2.7 22.7 13.0 19.7 19.7 7.3 8.7 0.0

300 0 1 4 8 7 47 47 80 57 21 28 0 6.88
100.0 0.0 0.3 1.3 2.7 2.3 15.7 15.7 26.7 19.0 7.0 9.3 0.0

300 1 0 1 3 5 48 48 63 76 24 31 0 7.11
100.0 0.3 0.0 0.3 1.0 1.7 16.0 16.0 21.0 25.3 8.0 10.3 0.0

150 1 2 3 5 4 34 21 32 35 4 9 0 6.43
100.0 0.7 1.3 2.0 3.3 2.7 22.7 14.0 21.3 23.3 2.7 6.0 0.0

150 0 1 2 4 1 35 17 27 41 6 16 0 6.86
100.0 0.0 0.7 1.3 2.7 0.7 23.3 11.3 18.0 27.3 4.0 10.7 0.0

150 2 2 2 2 5 29 24 28 30 13 13 0 6.69
100.0 1.3 1.3 1.3 1.3 3.3 19.3 16.0 18.7 20.0 8.7 8.7 0.0

150 0 1 1 5 2 21 25 42 29 10 14 0 6.91
100.0 0.0 0.7 0.7 3.3 1.3 14.0 16.7 28.0 19.3 6.7 9.3 0.0

150 0 0 1 2 2 27 28 31 38 3 18 0 6.98
100.0 0.0 0.0 0.7 1.3 1.3 18.0 18.7 20.7 25.3 2.0 12.0 0.0

150 3 1 5 3 6 43 23 27 31 3 5 0 6.07
100.0 2.0 0.7 3.3 2.0 4.0 28.7 15.3 18.0 20.7 2.0 3.3 0.0

150 2 2 3 3 7 42 24 30 29 3 5 0 6.12
100.0 1.3 1.3 2.0 2.0 4.7 28.0 16.0 20.0 19.3 2.0 3.3 0.0

150 1 0 3 7 3 39 15 31 29 9 13 0 6.56
100.0 0.7 0.0 2.0 4.7 2.0 26.0 10.0 20.7 19.3 6.0 8.7 0.0

150 0 0 3 3 5 26 22 38 28 11 14 0 6.84
100.0 0.0 0.0 2.0 2.0 3.3 17.3 14.7 25.3 18.7 7.3 9.3 0.0

150 1 0 0 1 3 21 20 32 38 21 13 0 7.25
100.0 0.7 0.0 0.0 0.7 2.0 14.0 13.3 21.3 25.3 14.0 8.7 0.0

500 4 5 8 15 7 103 78 113 109 22 36 0 6.60
100.0 0.8 1.0 1.6 3.0 1.4 20.6 15.6 22.6 21.8 4.4 7.2 0.0

500 3 3 7 10 21 114 62 97 113 36 34 0 6.64
100.0 0.6 0.6 1.4 2.0 4.2 22.8 12.4 19.4 22.6 7.2 6.8 0.0

500 3 1 8 10 10 100 79 108 106 25 50 0 6.78
100.0 0.6 0.2 1.6 2.0 2.0 20.0 15.8 21.6 21.2 5.0 10.0 0.0

283 4 1 7 7 6 69 38 56 53 16 26 0 6.55
100.0 1.4 0.4 2.5 2.5 2.1 24.4 13.4 19.8 18.7 5.7 9.2 0.0

345 1 2 2 6 8 69 50 82 81 16 28 0 6.80
100.0 0.3 0.6 0.6 1.7 2.3 20.0 14.5 23.8 23.5 4.6 8.1 0.0

852 5 6 14 22 22 175 130 178 187 49 64 0 6.65
100.0 0.6 0.7 1.6 2.6 2.6 20.5 15.3 20.9 21.9 5.8 7.5 0.0

20 0 0 0 0 2 4 1 2 7 2 2 0 7.10
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 20.0 5.0 10.0 35.0 10.0 10.0 0.0

750 5 6 8 11 13 141 122 171 166 46 61 0 6.79
100.0 0.7 0.8 1.1 1.5 1.7 18.8 16.3 22.8 22.1 6.1 8.1 0.0

742 5 3 14 24 25 172 97 146 161 36 59 0 6.56
100.0 0.7 0.4 1.9 3.2 3.4 23.2 13.1 19.7 21.7 4.9 8.0 0.0

8 0 0 1 0 0 4 0 1 1 1 0 0 5.75
100.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 50.0 0.0 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0

Q5. 家庭の水道水の評価点

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 おいしく
ない

臭いがあ
る

色がある 水源が汚
染されて
いるよう
な気がす
る

貯水槽や
水道管が
汚れてい
るような
気がする

塩素など
消毒剤は
体に良く
ない

水道料金
が高い

渇水など
で給水制
限される
ことがあ
る

その他 特に不満
はない

不明

1500 364 225 21 92 237 240 545 18 8 533 0
100.0 24.3 15.0 1.4 6.1 15.8 16.0 36.3 1.2 0.5 35.5 0.0

750 165 102 12 42 101 123 281 12 3 289 0
100.0 22.0 13.6 1.6 5.6 13.5 16.4 37.5 1.6 0.4 38.5 0.0

750 199 123 9 50 136 117 264 6 5 244 0
100.0 26.5 16.4 1.2 6.7 18.1 15.6 35.2 0.8 0.7 32.5 0.0

300 99 53 5 14 43 37 73 1 3 110 0
100.0 33.0 17.7 1.7 4.7 14.3 12.3 24.3 0.3 1.0 36.7 0.0

300 79 56 8 23 43 49 93 7 1 109 0
100.0 26.3 18.7 2.7 7.7 14.3 16.3 31.0 2.3 0.3 36.3 0.0

300 63 39 2 17 52 36 114 2 0 104 0
100.0 21.0 13.0 0.7 5.7 17.3 12.0 38.0 0.7 0.0 34.7 0.0

300 68 44 4 21 52 55 138 4 4 96 0
100.0 22.7 14.7 1.3 7.0 17.3 18.3 46.0 1.3 1.3 32.0 0.0

300 55 33 2 17 47 63 127 4 0 114 0
100.0 18.3 11.0 0.7 5.7 15.7 21.0 42.3 1.3 0.0 38.0 0.0

150 40 21 3 8 19 18 31 1 1 62 0
100.0 26.7 14.0 2.0 5.3 12.7 12.0 20.7 0.7 0.7 41.3 0.0

150 34 29 5 10 15 26 50 6 0 61 0
100.0 22.7 19.3 3.3 6.7 10.0 17.3 33.3 4.0 0.0 40.7 0.0

150 26 18 1 8 30 22 58 0 0 58 0
100.0 17.3 12.0 0.7 5.3 20.0 14.7 38.7 0.0 0.0 38.7 0.0

150 34 20 2 6 17 27 69 3 2 52 0
100.0 22.7 13.3 1.3 4.0 11.3 18.0 46.0 2.0 1.3 34.7 0.0

150 31 14 1 10 20 30 73 2 0 56 0
100.0 20.7 9.3 0.7 6.7 13.3 20.0 48.7 1.3 0.0 37.3 0.0

150 59 32 2 6 24 19 42 0 2 48 0
100.0 39.3 21.3 1.3 4.0 16.0 12.7 28.0 0.0 1.3 32.0 0.0

150 45 27 3 13 28 23 43 1 1 48 0
100.0 30.0 18.0 2.0 8.7 18.7 15.3 28.7 0.7 0.7 32.0 0.0

150 37 21 1 9 22 14 56 2 0 46 0
100.0 24.7 14.0 0.7 6.0 14.7 9.3 37.3 1.3 0.0 30.7 0.0

150 34 24 2 15 35 28 69 1 2 44 0
100.0 22.7 16.0 1.3 10.0 23.3 18.7 46.0 0.7 1.3 29.3 0.0

150 24 19 1 7 27 33 54 2 0 58 0
100.0 16.0 12.7 0.7 4.7 18.0 22.0 36.0 1.3 0.0 38.7 0.0

500 140 93 11 36 93 80 170 6 1 178 0
100.0 28.0 18.6 2.2 7.2 18.6 16.0 34.0 1.2 0.2 35.6 0.0

500 113 72 2 29 89 79 209 5 3 164 0
100.0 22.6 14.4 0.4 5.8 17.8 15.8 41.8 1.0 0.6 32.8 0.0

500 111 60 8 27 55 81 166 7 4 191 0
100.0 22.2 12.0 1.6 5.4 11.0 16.2 33.2 1.4 0.8 38.2 0.0

283 76 45 6 13 48 50 64 4 1 118 0
100.0 26.9 15.9 2.1 4.6 17.0 17.7 22.6 1.4 0.4 41.7 0.0

345 89 53 4 22 56 48 138 1 1 117 0
100.0 25.8 15.4 1.2 6.4 16.2 13.9 40.0 0.3 0.3 33.9 0.0

852 194 126 10 56 128 135 336 13 5 291 0
100.0 22.8 14.8 1.2 6.6 15.0 15.8 39.4 1.5 0.6 34.2 0.0

20 5 1 1 1 5 7 7 0 1 7 0
100.0 25.0 5.0 5.0 5.0 25.0 35.0 35.0 0.0 5.0 35.0 0.0

750 151 95 11 51 88 118 311 12 5 268 0
100.0 20.1 12.7 1.5 6.8 11.7 15.7 41.5 1.6 0.7 35.7 0.0

742 212 130 10 41 147 119 231 5 3 263 0
100.0 28.6 17.5 1.3 5.5 19.8 16.0 31.1 0.7 0.4 35.4 0.0

8 1 0 0 0 2 3 3 1 0 2 0
100.0 12.5 0.0 0.0 0.0 25.0 37.5 37.5 12.5 0.0 25.0 0.0

Q6. 水道水の不満点

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 不明 平均

1500 29 27 32 90 81 326 182 236 279 103 115 0 6.25
100.0 1.9 1.8 2.1 6.0 5.4 21.7 12.1 15.7 18.6 6.9 7.7 0.0

750 10 13 11 42 34 147 101 122 145 60 65 0 6.46
100.0 1.3 1.7 1.5 5.6 4.5 19.6 13.5 16.3 19.3 8.0 8.7 0.0

750 19 14 21 48 47 179 81 114 134 43 50 0 6.03
100.0 2.5 1.9 2.8 6.4 6.3 23.9 10.8 15.2 17.9 5.7 6.7 0.0

300 8 6 10 24 27 79 41 39 39 15 12 0 5.62
100.0 2.7 2.0 3.3 8.0 9.0 26.3 13.7 13.0 13.0 5.0 4.0 0.0

300 10 13 5 14 17 82 27 43 59 13 17 0 5.88
100.0 3.3 4.3 1.7 4.7 5.7 27.3 9.0 14.3 19.7 4.3 5.7 0.0

300 5 4 10 22 15 61 33 46 54 24 26 0 6.28
100.0 1.7 1.3 3.3 7.3 5.0 20.3 11.0 15.3 18.0 8.0 8.7 0.0

300 4 4 2 18 11 53 46 58 55 25 24 0 6.53
100.0 1.3 1.3 0.7 6.0 3.7 17.7 15.3 19.3 18.3 8.3 8.0 0.0

300 2 0 5 12 11 51 35 50 72 26 36 0 6.92
100.0 0.7 0.0 1.7 4.0 3.7 17.0 11.7 16.7 24.0 8.7 12.0 0.0

150 2 2 3 10 13 39 23 20 20 12 6 0 5.94
100.0 1.3 1.3 2.0 6.7 8.7 26.0 15.3 13.3 13.3 8.0 4.0 0.0

150 3 8 3 9 3 38 10 23 34 7 12 0 6.13
100.0 2.0 5.3 2.0 6.0 2.0 25.3 6.7 15.3 22.7 4.7 8.0 0.0

150 3 3 3 8 10 25 21 23 28 13 13 0 6.37
100.0 2.0 2.0 2.0 5.3 6.7 16.7 14.0 15.3 18.7 8.7 8.7 0.0

150 1 0 0 10 2 20 25 33 28 19 12 0 6.89
100.0 0.7 0.0 0.0 6.7 1.3 13.3 16.7 22.0 18.7 12.7 8.0 0.0

150 1 0 2 5 6 25 22 23 35 9 22 0 6.95
100.0 0.7 0.0 1.3 3.3 4.0 16.7 14.7 15.3 23.3 6.0 14.7 0.0

150 6 4 7 14 14 40 18 19 19 3 6 0 5.31
100.0 4.0 2.7 4.7 9.3 9.3 26.7 12.0 12.7 12.7 2.0 4.0 0.0

150 7 5 2 5 14 44 17 20 25 6 5 0 5.64
100.0 4.7 3.3 1.3 3.3 9.3 29.3 11.3 13.3 16.7 4.0 3.3 0.0

150 2 1 7 14 5 36 12 23 26 11 13 0 6.18
100.0 1.3 0.7 4.7 9.3 3.3 24.0 8.0 15.3 17.3 7.3 8.7 0.0

150 3 4 2 8 9 33 21 25 27 6 12 0 6.16
100.0 2.0 2.7 1.3 5.3 6.0 22.0 14.0 16.7 18.0 4.0 8.0 0.0

150 1 0 3 7 5 26 13 27 37 17 14 0 6.89
100.0 0.7 0.0 2.0 4.7 3.3 17.3 8.7 18.0 24.7 11.3 9.3 0.0

500 7 11 14 27 30 112 70 83 82 28 36 0 6.14
100.0 1.4 2.2 2.8 5.4 6.0 22.4 14.0 16.6 16.4 5.6 7.2 0.0

500 13 9 14 29 28 112 58 77 94 37 29 0 6.12
100.0 2.6 1.8 2.8 5.8 5.6 22.4 11.6 15.4 18.8 7.4 5.8 0.0

500 9 7 4 34 23 102 54 76 103 38 50 0 6.48
100.0 1.8 1.4 0.8 6.8 4.6 20.4 10.8 15.2 20.6 7.6 10.0 0.0

283 12 8 6 16 20 63 41 41 35 17 24 0 5.90
100.0 4.2 2.8 2.1 5.7 7.1 22.3 14.5 14.5 12.4 6.0 8.5 0.0

345 5 5 8 24 20 64 44 51 81 14 29 0 6.31
100.0 1.4 1.4 2.3 7.0 5.8 18.6 12.8 14.8 23.5 4.1 8.4 0.0

852 11 14 17 50 39 194 96 142 161 67 61 0 6.33
100.0 1.3 1.6 2.0 5.9 4.6 22.8 11.3 16.7 18.9 7.9 7.2 0.0

20 1 0 1 0 2 5 1 2 2 5 1 0 6.30
100.0 5.0 0.0 5.0 0.0 10.0 25.0 5.0 10.0 10.0 25.0 5.0 0.0

750 3 13 11 31 28 156 90 127 167 59 65 0 6.62
100.0 0.4 1.7 1.5 4.1 3.7 20.8 12.0 16.9 22.3 7.9 8.7 0.0

742 26 14 20 59 53 167 91 107 112 43 50 0 5.87
100.0 3.5 1.9 2.7 8.0 7.1 22.5 12.3 14.4 15.1 5.8 6.7 0.0

8 0 0 1 0 0 3 1 2 0 1 0 0 5.75
100.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 37.5 12.5 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0

Q7. 水道水の飲用水としての評価点

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 水道水
（浄水器/
整水器を
通してか
ら飲む、
沸かして
飲むも含
みます）

市販のボ
トルド
ウォー
ター
（ペット
ボトル）

ウォー
ターサー
バーの水

スーパー
にある持
ち帰り用
の水

井戸水 その他 水は飲ま
ない

不明

1500 1047 628 125 108 13 10 77 0
100.0 69.8 41.9 8.3 7.2 0.9 0.7 5.1 0.0

750 525 320 63 52 9 5 39 0
100.0 70.0 42.7 8.4 6.9 1.2 0.7 5.2 0.0

750 522 308 62 56 4 5 38 0
100.0 69.6 41.1 8.3 7.5 0.5 0.7 5.1 0.0

300 183 146 33 13 2 1 20 0
100.0 61.0 48.7 11.0 4.3 0.7 0.3 6.7 0.0

300 189 146 35 26 3 2 19 0
100.0 63.0 48.7 11.7 8.7 1.0 0.7 6.3 0.0

300 208 114 17 21 2 3 21 0
100.0 69.3 38.0 5.7 7.0 0.7 1.0 7.0 0.0

300 225 109 18 30 4 0 11 0
100.0 75.0 36.3 6.0 10.0 1.3 0.0 3.7 0.0

300 242 113 22 18 2 4 6 0
100.0 80.7 37.7 7.3 6.0 0.7 1.3 2.0 0.0

150 88 85 12 6 1 1 11 0
100.0 58.7 56.7 8.0 4.0 0.7 0.7 7.3 0.0

150 92 75 21 14 3 0 10 0
100.0 61.3 50.0 14.0 9.3 2.0 0.0 6.7 0.0

150 107 56 11 10 1 2 9 0
100.0 71.3 37.3 7.3 6.7 0.7 1.3 6.0 0.0

150 117 47 9 15 4 0 6 0
100.0 78.0 31.3 6.0 10.0 2.7 0.0 4.0 0.0

150 121 57 10 7 0 2 3 0
100.0 80.7 38.0 6.7 4.7 0.0 1.3 2.0 0.0

150 95 61 21 7 1 0 9 0
100.0 63.3 40.7 14.0 4.7 0.7 0.0 6.0 0.0

150 97 71 14 12 0 2 9 0
100.0 64.7 47.3 9.3 8.0 0.0 1.3 6.0 0.0

150 101 58 6 11 1 1 12 0
100.0 67.3 38.7 4.0 7.3 0.7 0.7 8.0 0.0

150 108 62 9 15 0 0 5 0
100.0 72.0 41.3 6.0 10.0 0.0 0.0 3.3 0.0

150 121 56 12 11 2 2 3 0
100.0 80.7 37.3 8.0 7.3 1.3 1.3 2.0 0.0

500 353 223 49 30 5 3 24 0
100.0 70.6 44.6 9.8 6.0 1.0 0.6 4.8 0.0

500 339 242 29 43 1 1 28 0
100.0 67.8 48.4 5.8 8.6 0.2 0.2 5.6 0.0

500 355 163 47 35 7 6 25 0
100.0 71.0 32.6 9.4 7.0 1.4 1.2 5.0 0.0

283 181 128 21 14 2 2 23 0
100.0 64.0 45.2 7.4 4.9 0.7 0.7 8.1 0.0

345 249 138 33 23 1 3 17 0
100.0 72.2 40.0 9.6 6.7 0.3 0.9 4.9 0.0

852 604 347 69 71 10 5 36 0
100.0 70.9 40.7 8.1 8.3 1.2 0.6 4.2 0.0

20 13 15 2 0 0 0 1 0
100.0 65.0 75.0 10.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0

750 557 282 55 60 11 9 28 0
100.0 74.3 37.6 7.3 8.0 1.5 1.2 3.7 0.0

742 486 344 68 48 1 1 48 0
100.0 65.5 46.4 9.2 6.5 0.1 0.1 6.5 0.0

8 4 2 2 0 1 0 1 0
100.0 50.0 25.0 25.0 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0

Q8. 家庭で飲んでいる水

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 水道水
（浄水器/
整水器を
通してか
ら飲む、
沸かして
飲むも含
みます）

市販のボ
トルド
ウォー
ター
（ペット
ボトル）

ウォー
ターサー
バーの水

スーパー
にある持
ち帰り用
の水

井戸水 その他 不明 非該当

1423 900 356 90 59 9 9 0 77
100.0 63.2 25.0 6.3 4.1 0.6 0.6 0.0

711 455 181 41 23 7 4 0 39
100.0 64.0 25.5 5.8 3.2 1.0 0.6 0.0

712 445 175 49 36 2 5 0 38
100.0 62.5 24.6 6.9 5.1 0.3 0.7 0.0

280 155 89 25 9 1 1 0 20
100.0 55.4 31.8 8.9 3.2 0.4 0.4 0.0

281 148 89 25 15 2 2 0 19
100.0 52.7 31.7 8.9 5.3 0.7 0.7 0.0

279 188 64 12 11 2 2 0 21
100.0 67.4 22.9 4.3 3.9 0.7 0.7 0.0

289 204 54 14 14 3 0 0 11
100.0 70.6 18.7 4.8 4.8 1.0 0.0 0.0

294 205 60 14 10 1 4 0 6
100.0 69.7 20.4 4.8 3.4 0.3 1.4 0.0

139 72 53 8 4 1 1 0 11
100.0 51.8 38.1 5.8 2.9 0.7 0.7 0.0

140 73 46 13 6 2 0 0 10
100.0 52.1 32.9 9.3 4.3 1.4 0.0 0.0

141 98 29 8 4 1 1 0 9
100.0 69.5 20.6 5.7 2.8 0.7 0.7 0.0

144 108 22 5 6 3 0 0 6
100.0 75.0 15.3 3.5 4.2 2.1 0.0 0.0

147 104 31 7 3 0 2 0 3
100.0 70.7 21.1 4.8 2.0 0.0 1.4 0.0

141 83 36 17 5 0 0 0 9
100.0 58.9 25.5 12.1 3.5 0.0 0.0 0.0

141 75 43 12 9 0 2 0 9
100.0 53.2 30.5 8.5 6.4 0.0 1.4 0.0

138 90 35 4 7 1 1 0 12
100.0 65.2 25.4 2.9 5.1 0.7 0.7 0.0

145 96 32 9 8 0 0 0 5
100.0 66.2 22.1 6.2 5.5 0.0 0.0 0.0

147 101 29 7 7 1 2 0 3
100.0 68.7 19.7 4.8 4.8 0.7 1.4 0.0

476 296 125 35 14 3 3 0 24
100.0 62.2 26.3 7.4 2.9 0.6 0.6 0.0

472 291 135 17 27 1 1 0 28
100.0 61.7 28.6 3.6 5.7 0.2 0.2 0.0

475 313 96 38 18 5 5 0 25
100.0 65.9 20.2 8.0 3.8 1.1 1.1 0.0

260 157 77 16 6 2 2 0 23
100.0 60.4 29.6 6.2 2.3 0.8 0.8 0.0

328 218 73 20 13 1 3 0 17
100.0 66.5 22.3 6.1 4.0 0.3 0.9 0.0

816 516 198 52 40 6 4 0 36
100.0 63.2 24.3 6.4 4.9 0.7 0.5 0.0

19 9 8 2 0 0 0 0 1
100.0 47.4 42.1 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0

722 484 154 39 30 7 8 0 28
100.0 67.0 21.3 5.4 4.2 1.0 1.1 0.0

694 414 200 49 29 1 1 0 48
100.0 59.7 28.8 7.1 4.2 0.1 0.1 0.0

7 2 2 2 0 1 0 0 1
100.0 28.6 28.6 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0

SQ8-1. 最も家庭で飲んでいる水

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 学校での
自然・環
境教育の
充実

家庭での
自然・環
境教育の
充実

自然を
テーマに
した公共
施設の充
実

農業・漁
業・園芸
などの体
験機会

森林の保
全

家庭の節
水及び汚
水を排水
しない努
力

企業の節
水及び汚
水を排水
しない努
力

河川や海
にゴミを
捨てない
意識の向
上

都市部に
おける積
極的な雨
水利用

都市部に
おける積
極的な水
のリサイ
クル（中
水活用
等）

河川や海
の日常的
な清掃

その他 不明

1500 395 358 160 36 647 561 521 649 97 135 216 13 0
100.0 26.3 23.9 10.7 2.4 43.1 37.4 34.7 43.3 6.5 9.0 14.4 0.9 0.0

750 213 174 95 17 354 221 217 309 51 79 130 8 0
100.0 28.4 23.2 12.7 2.3 47.2 29.5 28.9 41.2 6.8 10.5 17.3 1.1 0.0

750 182 184 65 19 293 340 304 340 46 56 86 5 0
100.0 24.3 24.5 8.7 2.5 39.1 45.3 40.5 45.3 6.1 7.5 11.5 0.7 0.0

300 79 69 30 13 112 101 102 116 18 27 52 5 0
100.0 26.3 23.0 10.0 4.3 37.3 33.7 34.0 38.7 6.0 9.0 17.3 1.7 0.0

300 105 71 39 9 108 104 99 118 17 26 40 0 0
100.0 35.0 23.7 13.0 3.0 36.0 34.7 33.0 39.3 5.7 8.7 13.3 0.0 0.0

300 78 83 35 5 112 111 103 134 19 22 47 3 0
100.0 26.0 27.7 11.7 1.7 37.3 37.0 34.3 44.7 6.3 7.3 15.7 1.0 0.0

300 70 70 30 8 137 124 105 124 21 27 40 4 0
100.0 23.3 23.3 10.0 2.7 45.7 41.3 35.0 41.3 7.0 9.0 13.3 1.3 0.0

300 63 65 26 1 178 121 112 157 22 33 37 1 0
100.0 21.0 21.7 8.7 0.3 59.3 40.3 37.3 52.3 7.3 11.0 12.3 0.3 0.0

150 42 31 16 3 62 39 47 56 11 15 33 2 0
100.0 28.0 20.7 10.7 2.0 41.3 26.0 31.3 37.3 7.3 10.0 22.0 1.3 0.0

150 49 31 20 5 61 42 46 54 11 20 25 0 0
100.0 32.7 20.7 13.3 3.3 40.7 28.0 30.7 36.0 7.3 13.3 16.7 0.0 0.0

150 41 45 25 3 61 40 36 64 10 12 29 1 0
100.0 27.3 30.0 16.7 2.0 40.7 26.7 24.0 42.7 6.7 8.0 19.3 0.7 0.0

150 36 33 18 5 74 54 46 53 13 13 21 4 0
100.0 24.0 22.0 12.0 3.3 49.3 36.0 30.7 35.3 8.7 8.7 14.0 2.7 0.0

150 45 34 16 1 96 46 42 82 6 19 22 1 0
100.0 30.0 22.7 10.7 0.7 64.0 30.7 28.0 54.7 4.0 12.7 14.7 0.7 0.0

150 37 38 14 10 50 62 55 60 7 12 19 3 0
100.0 24.7 25.3 9.3 6.7 33.3 41.3 36.7 40.0 4.7 8.0 12.7 2.0 0.0

150 56 40 19 4 47 62 53 64 6 6 15 0 0
100.0 37.3 26.7 12.7 2.7 31.3 41.3 35.3 42.7 4.0 4.0 10.0 0.0 0.0

150 37 38 10 2 51 71 67 70 9 10 18 2 0
100.0 24.7 25.3 6.7 1.3 34.0 47.3 44.7 46.7 6.0 6.7 12.0 1.3 0.0

150 34 37 12 3 63 70 59 71 8 14 19 0 0
100.0 22.7 24.7 8.0 2.0 42.0 46.7 39.3 47.3 5.3 9.3 12.7 0.0 0.0

150 18 31 10 0 82 75 70 75 16 14 15 0 0
100.0 12.0 20.7 6.7 0.0 54.7 50.0 46.7 50.0 10.7 9.3 10.0 0.0 0.0

500 135 135 53 9 204 179 182 191 44 57 71 3 0
100.0 27.0 27.0 10.6 1.8 40.8 35.8 36.4 38.2 8.8 11.4 14.2 0.6 0.0

500 127 123 52 10 219 200 163 245 29 46 70 8 0
100.0 25.4 24.6 10.4 2.0 43.8 40.0 32.6 49.0 5.8 9.2 14.0 1.6 0.0

500 133 100 55 17 224 182 176 213 24 32 75 2 0
100.0 26.6 20.0 11.0 3.4 44.8 36.4 35.2 42.6 4.8 6.4 15.0 0.4 0.0

283 69 63 26 9 124 97 94 117 19 30 48 3 0
100.0 24.4 22.3 9.2 3.2 43.8 34.3 33.2 41.3 6.7 10.6 17.0 1.1 0.0

345 78 90 44 4 156 138 119 167 27 28 42 2 0
100.0 22.6 26.1 12.8 1.2 45.2 40.0 34.5 48.4 7.8 8.1 12.2 0.6 0.0

852 243 198 87 23 356 318 301 361 51 75 123 7 0
100.0 28.5 23.2 10.2 2.7 41.8 37.3 35.3 42.4 6.0 8.8 14.4 0.8 0.0

20 5 7 3 0 11 8 7 4 0 2 3 1 0
100.0 25.0 35.0 15.0 0.0 55.0 40.0 35.0 20.0 0.0 10.0 15.0 5.0 0.0

750 202 181 73 16 344 280 261 326 44 66 104 7 0
100.0 26.9 24.1 9.7 2.1 45.9 37.3 34.8 43.5 5.9 8.8 13.9 0.9 0.0

742 191 176 86 20 299 280 258 320 52 69 110 6 0
100.0 25.7 23.7 11.6 2.7 40.3 37.7 34.8 43.1 7.0 9.3 14.8 0.8 0.0

8 2 1 1 0 4 1 2 3 1 0 2 0 0
100.0 25.0 12.5 12.5 0.0 50.0 12.5 25.0 37.5 12.5 0.0 25.0 0.0 0.0

Q9. 将来もきれいな水が飲めるために必要なこと(3つまで)

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 聞いたこ
とがあ
り、内容
まで知っ
ている

聞いたこ
とはある
が、内容
までは知
らない

知らない 不明

1500 125 429 946 0
100.0 8.3 28.6 63.1 0.0

750 89 238 423 0
100.0 11.9 31.7 56.4 0.0

750 36 191 523 0
100.0 4.8 25.5 69.7 0.0

300 19 82 199 0
100.0 6.3 27.3 66.3 0.0

300 28 74 198 0
100.0 9.3 24.7 66.0 0.0

300 30 67 203 0
100.0 10.0 22.3 67.7 0.0

300 27 92 181 0
100.0 9.0 30.7 60.3 0.0

300 21 114 165 0
100.0 7.0 38.0 55.0 0.0

150 13 46 91 0
100.0 8.7 30.7 60.7 0.0

150 20 41 89 0
100.0 13.3 27.3 59.3 0.0

150 24 36 90 0
100.0 16.0 24.0 60.0 0.0

150 18 54 78 0
100.0 12.0 36.0 52.0 0.0

150 14 61 75 0
100.0 9.3 40.7 50.0 0.0

150 6 36 108 0
100.0 4.0 24.0 72.0 0.0

150 8 33 109 0
100.0 5.3 22.0 72.7 0.0

150 6 31 113 0
100.0 4.0 20.7 75.3 0.0

150 9 38 103 0
100.0 6.0 25.3 68.7 0.0

150 7 53 90 0
100.0 4.7 35.3 60.0 0.0

500 48 150 302 0
100.0 9.6 30.0 60.4 0.0

500 44 138 318 0
100.0 8.8 27.6 63.6 0.0

500 33 141 326 0
100.0 6.6 28.2 65.2 0.0

283 26 74 183 0
100.0 9.2 26.1 64.7 0.0

345 31 119 195 0
100.0 9.0 34.5 56.5 0.0

852 67 228 557 0
100.0 7.9 26.8 65.4 0.0

20 1 8 11 0
100.0 5.0 40.0 55.0 0.0

750 61 224 465 0
100.0 8.1 29.9 62.0 0.0

742 64 204 474 0
100.0 8.6 27.5 63.9 0.0

8 0 1 7 0
100.0 0.0 12.5 87.5 0.0

Q10. 水道法が改正（昨年12月公布）された
ことの認知

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 知ってい
た

知らな
かった

不明

1500 460 1040 0
100.0 30.7 69.3 0.0

750 302 448 0
100.0 40.3 59.7 0.0

750 158 592 0
100.0 21.1 78.9 0.0

300 68 232 0
100.0 22.7 77.3 0.0

300 76 224 0
100.0 25.3 74.7 0.0

300 83 217 0
100.0 27.7 72.3 0.0

300 106 194 0
100.0 35.3 64.7 0.0

300 127 173 0
100.0 42.3 57.7 0.0

150 45 105 0
100.0 30.0 70.0 0.0

150 50 100 0
100.0 33.3 66.7 0.0

150 55 95 0
100.0 36.7 63.3 0.0

150 72 78 0
100.0 48.0 52.0 0.0

150 80 70 0
100.0 53.3 46.7 0.0

150 23 127 0
100.0 15.3 84.7 0.0

150 26 124 0
100.0 17.3 82.7 0.0

150 28 122 0
100.0 18.7 81.3 0.0

150 34 116 0
100.0 22.7 77.3 0.0

150 47 103 0
100.0 31.3 68.7 0.0

500 173 327 0
100.0 34.6 65.4 0.0

500 149 351 0
100.0 29.8 70.2 0.0

500 138 362 0
100.0 27.6 72.4 0.0

283 89 194 0
100.0 31.4 68.6 0.0

345 133 212 0
100.0 38.6 61.4 0.0

852 232 620 0
100.0 27.2 72.8 0.0

20 6 14 0
100.0 30.0 70.0 0.0

750 241 509 0
100.0 32.1 67.9 0.0

742 219 523 0
100.0 29.5 70.5 0.0

8 0 8 0
100.0 0.0 100.0 0.0

Q10-1. 改正水道法の官民連携によ
る水道事業の民間運営についての
認知

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 良くなる 変わらな
い

悪くなる わからな
い

不明

1500 179 584 404 333 0
100.0 11.9 38.9 26.9 22.2 0.0

750 91 276 236 147 0
100.0 12.1 36.8 31.5 19.6 0.0

750 88 308 168 186 0
100.0 11.7 41.1 22.4 24.8 0.0

300 60 117 51 72 0
100.0 20.0 39.0 17.0 24.0 0.0

300 39 113 70 78 0
100.0 13.0 37.7 23.3 26.0 0.0

300 33 111 89 67 0
100.0 11.0 37.0 29.7 22.3 0.0

300 27 110 99 64 0
100.0 9.0 36.7 33.0 21.3 0.0

300 20 133 95 52 0
100.0 6.7 44.3 31.7 17.3 0.0

150 29 59 27 35 0
100.0 19.3 39.3 18.0 23.3 0.0

150 20 56 36 38 0
100.0 13.3 37.3 24.0 25.3 0.0

150 16 51 60 23 0
100.0 10.7 34.0 40.0 15.3 0.0

150 17 52 54 27 0
100.0 11.3 34.7 36.0 18.0 0.0

150 9 58 59 24 0
100.0 6.0 38.7 39.3 16.0 0.0

150 31 58 24 37 0
100.0 20.7 38.7 16.0 24.7 0.0

150 19 57 34 40 0
100.0 12.7 38.0 22.7 26.7 0.0

150 17 60 29 44 0
100.0 11.3 40.0 19.3 29.3 0.0

150 10 58 45 37 0
100.0 6.7 38.7 30.0 24.7 0.0

150 11 75 36 28 0
100.0 7.3 50.0 24.0 18.7 0.0

500 54 197 139 110 0
100.0 10.8 39.4 27.8 22.0 0.0

500 61 193 126 120 0
100.0 12.2 38.6 25.2 24.0 0.0

500 64 194 139 103 0
100.0 12.8 38.8 27.8 20.6 0.0

283 39 104 79 61 0
100.0 13.8 36.7 27.9 21.6 0.0

345 36 147 96 66 0
100.0 10.4 42.6 27.8 19.1 0.0

852 102 329 224 197 0
100.0 12.0 38.6 26.3 23.1 0.0

20 2 4 5 9 0
100.0 10.0 20.0 25.0 45.0 0.0

750 80 291 214 165 0
100.0 10.7 38.8 28.5 22.0 0.0

742 98 289 187 168 0
100.0 13.2 38.9 25.2 22.6 0.0

8 1 4 3 0 0
100.0 12.5 50.0 37.5 0.0 0.0

Q10-2-1. 水道事業が民間運営になった場合の安定的な水
の供給の維持

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 良くなる 変わらな
い

悪くなる わからな
い

不明

1500 305 501 383 311 0
100.0 20.3 33.4 25.5 20.7 0.0

750 148 250 221 131 0
100.0 19.7 33.3 29.5 17.5 0.0

750 157 251 162 180 0
100.0 20.9 33.5 21.6 24.0 0.0

300 80 106 49 65 0
100.0 26.7 35.3 16.3 21.7 0.0

300 54 103 67 76 0
100.0 18.0 34.3 22.3 25.3 0.0

300 65 97 72 66 0
100.0 21.7 32.3 24.0 22.0 0.0

300 60 89 88 63 0
100.0 20.0 29.7 29.3 21.0 0.0

300 46 106 107 41 0
100.0 15.3 35.3 35.7 13.7 0.0

150 33 59 26 32 0
100.0 22.0 39.3 17.3 21.3 0.0

150 29 51 34 36 0
100.0 19.3 34.0 22.7 24.0 0.0

150 34 45 51 20 0
100.0 22.7 30.0 34.0 13.3 0.0

150 33 49 44 24 0
100.0 22.0 32.7 29.3 16.0 0.0

150 19 46 66 19 0
100.0 12.7 30.7 44.0 12.7 0.0

150 47 47 23 33 0
100.0 31.3 31.3 15.3 22.0 0.0

150 25 52 33 40 0
100.0 16.7 34.7 22.0 26.7 0.0

150 31 52 21 46 0
100.0 20.7 34.7 14.0 30.7 0.0

150 27 40 44 39 0
100.0 18.0 26.7 29.3 26.0 0.0

150 27 60 41 22 0
100.0 18.0 40.0 27.3 14.7 0.0

500 101 158 132 109 0
100.0 20.2 31.6 26.4 21.8 0.0

500 102 169 118 111 0
100.0 20.4 33.8 23.6 22.2 0.0

500 102 174 133 91 0
100.0 20.4 34.8 26.6 18.2 0.0

283 66 87 75 55 0
100.0 23.3 30.7 26.5 19.4 0.0

345 66 124 96 59 0
100.0 19.1 35.9 27.8 17.1 0.0

852 171 284 206 191 0
100.0 20.1 33.3 24.2 22.4 0.0

20 2 6 6 6 0
100.0 10.0 30.0 30.0 30.0 0.0

750 147 246 206 151 0
100.0 19.6 32.8 27.5 20.1 0.0

742 156 252 174 160 0
100.0 21.0 34.0 23.5 21.6 0.0

8 2 3 3 0 0
100.0 25.0 37.5 37.5 0.0 0.0

Q10-2-2. 水道事業が民間運営になった場合の水道管等施
設の老朽化対策

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 良くなる 変わらな
い

悪くなる わからな
い

不明

1500 223 575 388 314 0
100.0 14.9 38.3 25.9 20.9 0.0

750 101 300 216 133 0
100.0 13.5 40.0 28.8 17.7 0.0

750 122 275 172 181 0
100.0 16.3 36.7 22.9 24.1 0.0

300 62 116 51 71 0
100.0 20.7 38.7 17.0 23.7 0.0

300 41 110 75 74 0
100.0 13.7 36.7 25.0 24.7 0.0

300 46 120 69 65 0
100.0 15.3 40.0 23.0 21.7 0.0

300 40 109 93 58 0
100.0 13.3 36.3 31.0 19.3 0.0

300 34 120 100 46 0
100.0 11.3 40.0 33.3 15.3 0.0

150 28 61 27 34 0
100.0 18.7 40.7 18.0 22.7 0.0

150 20 59 35 36 0
100.0 13.3 39.3 23.3 24.0 0.0

150 23 57 45 25 0
100.0 15.3 38.0 30.0 16.7 0.0

150 17 61 50 22 0
100.0 11.3 40.7 33.3 14.7 0.0

150 13 62 59 16 0
100.0 8.7 41.3 39.3 10.7 0.0

150 34 55 24 37 0
100.0 22.7 36.7 16.0 24.7 0.0

150 21 51 40 38 0
100.0 14.0 34.0 26.7 25.3 0.0

150 23 63 24 40 0
100.0 15.3 42.0 16.0 26.7 0.0

150 23 48 43 36 0
100.0 15.3 32.0 28.7 24.0 0.0

150 21 58 41 30 0
100.0 14.0 38.7 27.3 20.0 0.0

500 73 180 134 113 0
100.0 14.6 36.0 26.8 22.6 0.0

500 76 195 122 107 0
100.0 15.2 39.0 24.4 21.4 0.0

500 74 200 132 94 0
100.0 14.8 40.0 26.4 18.8 0.0

283 52 92 78 61 0
100.0 18.4 32.5 27.6 21.6 0.0

345 48 146 88 63 0
100.0 13.9 42.3 25.5 18.3 0.0

852 119 332 217 184 0
100.0 14.0 39.0 25.5 21.6 0.0

20 4 5 5 6 0
100.0 20.0 25.0 25.0 30.0 0.0

750 96 298 202 154 0
100.0 12.8 39.7 26.9 20.5 0.0

742 125 274 183 160 0
100.0 16.8 36.9 24.7 21.6 0.0

8 2 3 3 0 0
100.0 25.0 37.5 37.5 0.0 0.0

Q10-2-3. 水道事業が民間運営になった場合の水道水の安
全性と質の確保

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 良くなる 変わらな
い

悪くなる わからな
い

不明

1500 258 401 544 297 0
100.0 17.2 26.7 36.3 19.8 0.0

750 136 182 301 131 0
100.0 18.1 24.3 40.1 17.5 0.0

750 122 219 243 166 0
100.0 16.3 29.2 32.4 22.1 0.0

300 67 89 73 71 0
100.0 22.3 29.7 24.3 23.7 0.0

300 69 76 85 70 0
100.0 23.0 25.3 28.3 23.3 0.0

300 53 77 113 57 0
100.0 17.7 25.7 37.7 19.0 0.0

300 34 85 121 60 0
100.0 11.3 28.3 40.3 20.0 0.0

300 35 74 152 39 0
100.0 11.7 24.7 50.7 13.0 0.0

150 36 40 39 35 0
100.0 24.0 26.7 26.0 23.3 0.0

150 33 39 40 38 0
100.0 22.0 26.0 26.7 25.3 0.0

150 30 35 67 18 0
100.0 20.0 23.3 44.7 12.0 0.0

150 21 41 65 23 0
100.0 14.0 27.3 43.3 15.3 0.0

150 16 27 90 17 0
100.0 10.7 18.0 60.0 11.3 0.0

150 31 49 34 36 0
100.0 20.7 32.7 22.7 24.0 0.0

150 36 37 45 32 0
100.0 24.0 24.7 30.0 21.3 0.0

150 23 42 46 39 0
100.0 15.3 28.0 30.7 26.0 0.0

150 13 44 56 37 0
100.0 8.7 29.3 37.3 24.7 0.0

150 19 47 62 22 0
100.0 12.7 31.3 41.3 14.7 0.0

500 91 129 186 94 0
100.0 18.2 25.8 37.2 18.8 0.0

500 88 128 174 110 0
100.0 17.6 25.6 34.8 22.0 0.0

500 79 144 184 93 0
100.0 15.8 28.8 36.8 18.6 0.0

283 60 58 110 55 0
100.0 21.2 20.5 38.9 19.4 0.0

345 54 89 137 65 0
100.0 15.7 25.8 39.7 18.8 0.0

852 142 251 289 170 0
100.0 16.7 29.5 33.9 20.0 0.0

20 2 3 8 7 0
100.0 10.0 15.0 40.0 35.0 0.0

750 106 213 282 149 0
100.0 14.1 28.4 37.6 19.9 0.0

742 151 186 257 148 0
100.0 20.4 25.1 34.6 19.9 0.0

8 1 2 5 0 0
100.0 12.5 25.0 62.5 0.0 0.0

Q10-2-4. 水道事業が民間運営になった場合の水道料金

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 良くなる 変わらな
い

悪くなる わからな
い

不明

1500 152 404 648 296 0
100.0 10.1 26.9 43.2 19.7 0.0

750 73 192 357 128 0
100.0 9.7 25.6 47.6 17.1 0.0

750 79 212 291 168 0
100.0 10.5 28.3 38.8 22.4 0.0

300 40 89 104 67 0
100.0 13.3 29.7 34.7 22.3 0.0

300 28 88 107 77 0
100.0 9.3 29.3 35.7 25.7 0.0

300 34 76 127 63 0
100.0 11.3 25.3 42.3 21.0 0.0

300 30 76 141 53 0
100.0 10.0 25.3 47.0 17.7 0.0

300 20 75 169 36 0
100.0 6.7 25.0 56.3 12.0 0.0

150 17 46 55 32 0
100.0 11.3 30.7 36.7 21.3 0.0

150 13 44 53 40 0
100.0 8.7 29.3 35.3 26.7 0.0

150 20 35 75 20 0
100.0 13.3 23.3 50.0 13.3 0.0

150 15 35 80 20 0
100.0 10.0 23.3 53.3 13.3 0.0

150 8 32 94 16 0
100.0 5.3 21.3 62.7 10.7 0.0

150 23 43 49 35 0
100.0 15.3 28.7 32.7 23.3 0.0

150 15 44 54 37 0
100.0 10.0 29.3 36.0 24.7 0.0

150 14 41 52 43 0
100.0 9.3 27.3 34.7 28.7 0.0

150 15 41 61 33 0
100.0 10.0 27.3 40.7 22.0 0.0

150 12 43 75 20 0
100.0 8.0 28.7 50.0 13.3 0.0

500 54 133 217 96 0
100.0 10.8 26.6 43.4 19.2 0.0

500 54 127 214 105 0
100.0 10.8 25.4 42.8 21.0 0.0

500 44 144 217 95 0
100.0 8.8 28.8 43.4 19.0 0.0

283 33 64 133 53 0
100.0 11.7 22.6 47.0 18.7 0.0

345 32 99 154 60 0
100.0 9.3 28.7 44.6 17.4 0.0

852 85 235 354 178 0
100.0 10.0 27.6 41.5 20.9 0.0

20 2 6 7 5 0
100.0 10.0 30.0 35.0 25.0 0.0

750 66 202 326 156 0
100.0 8.8 26.9 43.5 20.8 0.0

742 86 198 318 140 0
100.0 11.6 26.7 42.9 18.9 0.0

8 0 4 4 0 0
100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

Q10-2-5. 水道事業が民間運営になった場合のサービスの
地域格差

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 良くなる 変わらな
い

悪くなる わからな
い

不明

1500 151 489 479 381 0
100.0 10.1 32.6 31.9 25.4 0.0

750 66 235 276 173 0
100.0 8.8 31.3 36.8 23.1 0.0

750 85 254 203 208 0
100.0 11.3 33.9 27.1 27.7 0.0

300 45 110 61 84 0
100.0 15.0 36.7 20.3 28.0 0.0

300 31 97 86 86 0
100.0 10.3 32.3 28.7 28.7 0.0

300 32 99 91 78 0
100.0 10.7 33.0 30.3 26.0 0.0

300 25 100 103 72 0
100.0 8.3 33.3 34.3 24.0 0.0

300 18 83 138 61 0
100.0 6.0 27.7 46.0 20.3 0.0

150 18 56 37 39 0
100.0 12.0 37.3 24.7 26.0 0.0

150 15 48 44 43 0
100.0 10.0 32.0 29.3 28.7 0.0

150 17 46 57 30 0
100.0 11.3 30.7 38.0 20.0 0.0

150 10 52 56 32 0
100.0 6.7 34.7 37.3 21.3 0.0

150 6 33 82 29 0
100.0 4.0 22.0 54.7 19.3 0.0

150 27 54 24 45 0
100.0 18.0 36.0 16.0 30.0 0.0

150 16 49 42 43 0
100.0 10.7 32.7 28.0 28.7 0.0

150 15 53 34 48 0
100.0 10.0 35.3 22.7 32.0 0.0

150 15 48 47 40 0
100.0 10.0 32.0 31.3 26.7 0.0

150 12 50 56 32 0
100.0 8.0 33.3 37.3 21.3 0.0

500 52 160 158 130 0
100.0 10.4 32.0 31.6 26.0 0.0

500 49 167 153 131 0
100.0 9.8 33.4 30.6 26.2 0.0

500 50 162 168 120 0
100.0 10.0 32.4 33.6 24.0 0.0

283 31 84 92 76 0
100.0 11.0 29.7 32.5 26.9 0.0

345 34 114 119 78 0
100.0 9.9 33.0 34.5 22.6 0.0

852 84 285 264 219 0
100.0 9.9 33.5 31.0 25.7 0.0

20 2 6 4 8 0
100.0 10.0 30.0 20.0 40.0 0.0

750 58 236 267 189 0
100.0 7.7 31.5 35.6 25.2 0.0

742 92 249 209 192 0
100.0 12.4 33.6 28.2 25.9 0.0

8 1 4 3 0 0
100.0 12.5 50.0 37.5 0.0 0.0

Q10-2-6. 水道事業が民間運営になった場合の災害時の対
応

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

- 28 -



調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 良くなり
そう

変わらな
そう

悪くなり
そう

わからな
い

不明

1500 113 566 433 388 0
100.0 7.5 37.7 28.9 25.9 0.0

750 55 274 254 167 0
100.0 7.3 36.5 33.9 22.3 0.0

750 58 292 179 221 0
100.0 7.7 38.9 23.9 29.5 0.0

300 32 141 43 84 0
100.0 10.7 47.0 14.3 28.0 0.0

300 26 107 75 92 0
100.0 8.7 35.7 25.0 30.7 0.0

300 25 106 94 75 0
100.0 8.3 35.3 31.3 25.0 0.0

300 17 107 105 71 0
100.0 5.7 35.7 35.0 23.7 0.0

300 13 105 116 66 0
100.0 4.3 35.0 38.7 22.0 0.0

150 13 74 28 35 0
100.0 8.7 49.3 18.7 23.3 0.0

150 14 55 37 44 0
100.0 9.3 36.7 24.7 29.3 0.0

150 13 51 60 26 0
100.0 8.7 34.0 40.0 17.3 0.0

150 9 54 58 29 0
100.0 6.0 36.0 38.7 19.3 0.0

150 6 40 71 33 0
100.0 4.0 26.7 47.3 22.0 0.0

150 19 67 15 49 0
100.0 12.7 44.7 10.0 32.7 0.0

150 12 52 38 48 0
100.0 8.0 34.7 25.3 32.0 0.0

150 12 55 34 49 0
100.0 8.0 36.7 22.7 32.7 0.0

150 8 53 47 42 0
100.0 5.3 35.3 31.3 28.0 0.0

150 7 65 45 33 0
100.0 4.7 43.3 30.0 22.0 0.0

500 34 177 153 136 0
100.0 6.8 35.4 30.6 27.2 0.0

500 40 201 136 123 0
100.0 8.0 40.2 27.2 24.6 0.0

500 39 188 144 129 0
100.0 7.8 37.6 28.8 25.8 0.0

283 30 97 89 67 0
100.0 10.6 34.3 31.4 23.7 0.0

345 22 136 114 73 0
100.0 6.4 39.4 33.0 21.2 0.0

852 59 325 227 241 0
100.0 6.9 38.1 26.6 28.3 0.0

20 2 8 3 7 0
100.0 10.0 40.0 15.0 35.0 0.0

750 51 286 231 182 0
100.0 6.8 38.1 30.8 24.3 0.0

742 62 278 198 204 0
100.0 8.4 37.5 26.7 27.5 0.0

8 0 2 4 2 0
100.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0

Q10-3. 水道法改正の生活への影響

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 給水制限
や断水

飲料水や
生活用水
の悪化

浸水被害 水難被害 酸性雨 地下水の
過剰利用
による地
盤沈下

水質汚濁
による生
物の減
少・死滅

水質汚濁
による景
観の悪
化・悪臭

ダムや堤
防の建設
による自
然環境の
破壊

小河川の
トンネル
化（暗渠
化）など
による水
辺景観の
減少

環境ホル
モンが生
物に与え
る影響

化学物質
による水
質汚染

マイクロ
プラス
チックに
よる海洋
汚染

特に感じ
ない

不明

1500 538 609 274 313 254 188 329 245 223 108 272 463 429 292 0
100.0 35.9 40.6 18.3 20.9 16.9 12.5 21.9 16.3 14.9 7.2 18.1 30.9 28.6 19.5 0.0

750 252 293 130 145 117 92 148 116 105 69 126 190 205 172 0
100.0 33.6 39.1 17.3 19.3 15.6 12.3 19.7 15.5 14.0 9.2 16.8 25.3 27.3 22.9 0.0

750 286 316 144 168 137 96 181 129 118 39 146 273 224 120 0
100.0 38.1 42.1 19.2 22.4 18.3 12.8 24.1 17.2 15.7 5.2 19.5 36.4 29.9 16.0 0.0

300 105 104 59 63 32 16 42 43 33 13 17 51 53 90 0
100.0 35.0 34.7 19.7 21.0 10.7 5.3 14.0 14.3 11.0 4.3 5.7 17.0 17.7 30.0 0.0

300 124 116 58 80 47 38 59 48 36 16 44 80 69 67 0
100.0 41.3 38.7 19.3 26.7 15.7 12.7 19.7 16.0 12.0 5.3 14.7 26.7 23.0 22.3 0.0

300 122 115 56 65 43 35 55 52 38 20 51 83 78 63 0
100.0 40.7 38.3 18.7 21.7 14.3 11.7 18.3 17.3 12.7 6.7 17.0 27.7 26.0 21.0 0.0

300 99 127 55 58 57 48 74 45 55 24 81 111 100 43 0
100.0 33.0 42.3 18.3 19.3 19.0 16.0 24.7 15.0 18.3 8.0 27.0 37.0 33.3 14.3 0.0

300 88 147 46 47 75 51 99 57 61 35 79 138 129 29 0
100.0 29.3 49.0 15.3 15.7 25.0 17.0 33.0 19.0 20.3 11.7 26.3 46.0 43.0 9.7 0.0

150 46 46 24 23 15 12 22 22 18 11 12 23 25 53 0
100.0 30.7 30.7 16.0 15.3 10.0 8.0 14.7 14.7 12.0 7.3 8.0 15.3 16.7 35.3 0.0

150 56 50 27 41 26 23 23 24 20 12 15 28 29 44 0
100.0 37.3 33.3 18.0 27.3 17.3 15.3 15.3 16.0 13.3 8.0 10.0 18.7 19.3 29.3 0.0

150 59 56 26 31 18 16 25 24 15 11 25 32 37 34 0
100.0 39.3 37.3 17.3 20.7 12.0 10.7 16.7 16.0 10.0 7.3 16.7 21.3 24.7 22.7 0.0

150 48 65 27 26 25 22 33 24 26 11 39 46 47 24 0
100.0 32.0 43.3 18.0 17.3 16.7 14.7 22.0 16.0 17.3 7.3 26.0 30.7 31.3 16.0 0.0

150 43 76 26 24 33 19 45 22 26 24 35 61 67 17 0
100.0 28.7 50.7 17.3 16.0 22.0 12.7 30.0 14.7 17.3 16.0 23.3 40.7 44.7 11.3 0.0

150 59 58 35 40 17 4 20 21 15 2 5 28 28 37 0
100.0 39.3 38.7 23.3 26.7 11.3 2.7 13.3 14.0 10.0 1.3 3.3 18.7 18.7 24.7 0.0

150 68 66 31 39 21 15 36 24 16 4 29 52 40 23 0
100.0 45.3 44.0 20.7 26.0 14.0 10.0 24.0 16.0 10.7 2.7 19.3 34.7 26.7 15.3 0.0

150 63 59 30 34 25 19 30 28 23 9 26 51 41 29 0
100.0 42.0 39.3 20.0 22.7 16.7 12.7 20.0 18.7 15.3 6.0 17.3 34.0 27.3 19.3 0.0

150 51 62 28 32 32 26 41 21 29 13 42 65 53 19 0
100.0 34.0 41.3 18.7 21.3 21.3 17.3 27.3 14.0 19.3 8.7 28.0 43.3 35.3 12.7 0.0

150 45 71 20 23 42 32 54 35 35 11 44 77 62 12 0
100.0 30.0 47.3 13.3 15.3 28.0 21.3 36.0 23.3 23.3 7.3 29.3 51.3 41.3 8.0 0.0

500 181 210 83 92 92 76 119 82 74 41 99 169 160 108 0
100.0 36.2 42.0 16.6 18.4 18.4 15.2 23.8 16.4 14.8 8.2 19.8 33.8 32.0 21.6 0.0

500 165 221 97 109 89 51 119 93 73 34 95 167 147 86 0
100.0 33.0 44.2 19.4 21.8 17.8 10.2 23.8 18.6 14.6 6.8 19.0 33.4 29.4 17.2 0.0

500 192 178 94 112 73 61 91 70 76 33 78 127 122 98 0
100.0 38.4 35.6 18.8 22.4 14.6 12.2 18.2 14.0 15.2 6.6 15.6 25.4 24.4 19.6 0.0

283 103 101 47 49 47 37 53 40 41 20 52 81 76 67 0
100.0 36.4 35.7 16.6 17.3 16.6 13.1 18.7 14.1 14.5 7.1 18.4 28.6 26.9 23.7 0.0

345 127 149 60 68 63 43 80 54 61 29 68 124 118 44 0
100.0 36.8 43.2 17.4 19.7 18.3 12.5 23.2 15.7 17.7 8.4 19.7 35.9 34.2 12.8 0.0

852 302 350 164 193 142 108 188 148 118 57 148 252 228 177 0
100.0 35.4 41.1 19.2 22.7 16.7 12.7 22.1 17.4 13.8 6.7 17.4 29.6 26.8 20.8 0.0

20 6 9 3 3 2 0 8 3 3 2 4 6 7 4 0
100.0 30.0 45.0 15.0 15.0 10.0 0.0 40.0 15.0 15.0 10.0 20.0 30.0 35.0 20.0 0.0

750 265 300 151 166 133 102 167 137 117 58 135 240 221 137 0
100.0 35.3 40.0 20.1 22.1 17.7 13.6 22.3 18.3 15.6 7.7 18.0 32.0 29.5 18.3 0.0

742 270 307 122 147 120 84 159 108 105 50 135 222 206 152 0
100.0 36.4 41.4 16.4 19.8 16.2 11.3 21.4 14.6 14.2 6.7 18.2 29.9 27.8 20.5 0.0

8 3 2 1 0 1 2 3 0 1 0 2 1 2 3 0
100.0 37.5 25.0 12.5 0.0 12.5 25.0 37.5 0.0 12.5 0.0 25.0 12.5 25.0 37.5 0.0

Q11. 日頃感じている不安や心配

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 いつも感
じている

時々感じ
ている

あまり感
じていな
い

全く感じ
ていない

不明

1500 123 721 550 106 0
100.0 8.2 48.1 36.7 7.1 0.0

750 61 330 291 68 0
100.0 8.1 44.0 38.8 9.1 0.0

750 62 391 259 38 0
100.0 8.3 52.1 34.5 5.1 0.0

300 24 136 112 28 0
100.0 8.0 45.3 37.3 9.3 0.0

300 29 137 106 28 0
100.0 9.7 45.7 35.3 9.3 0.0

300 22 153 100 25 0
100.0 7.3 51.0 33.3 8.3 0.0

300 29 144 112 15 0
100.0 9.7 48.0 37.3 5.0 0.0

300 19 151 120 10 0
100.0 6.3 50.3 40.0 3.3 0.0

150 10 60 63 17 0
100.0 6.7 40.0 42.0 11.3 0.0

150 16 57 57 20 0
100.0 10.7 38.0 38.0 13.3 0.0

150 11 69 56 14 0
100.0 7.3 46.0 37.3 9.3 0.0

150 14 67 57 12 0
100.0 9.3 44.7 38.0 8.0 0.0

150 10 77 58 5 0
100.0 6.7 51.3 38.7 3.3 0.0

150 14 76 49 11 0
100.0 9.3 50.7 32.7 7.3 0.0

150 13 80 49 8 0
100.0 8.7 53.3 32.7 5.3 0.0

150 11 84 44 11 0
100.0 7.3 56.0 29.3 7.3 0.0

150 15 77 55 3 0
100.0 10.0 51.3 36.7 2.0 0.0

150 9 74 62 5 0
100.0 6.0 49.3 41.3 3.3 0.0

500 43 219 193 45 0
100.0 8.6 43.8 38.6 9.0 0.0

500 39 250 182 29 0
100.0 7.8 50.0 36.4 5.8 0.0

500 41 252 175 32 0
100.0 8.2 50.4 35.0 6.4 0.0

283 18 116 123 26 0
100.0 6.4 41.0 43.5 9.2 0.0

345 25 183 119 18 0
100.0 7.2 53.0 34.5 5.2 0.0

852 79 413 299 61 0
100.0 9.3 48.5 35.1 7.2 0.0

20 1 9 9 1 0
100.0 5.0 45.0 45.0 5.0 0.0

750 61 363 278 48 0
100.0 8.1 48.4 37.1 6.4 0.0

742 61 355 270 56 0
100.0 8.2 47.8 36.4 7.5 0.0

8 1 3 2 2 0
100.0 12.5 37.5 25.0 25.0 0.0

Q12. 水の災害への不安

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

Q13. 不安に感じている災害
合計 台風 ゲリラ豪

雨
線状降水
帯

雨による
浸水

崖崩れ・
土砂崩
れ・山崩
れ

雪崩 豪雪 河川の氾
濫による
浸水

土石流・
鉄砲水

下水の氾
濫

高潮 突風・竜
巻などの
風害

地震 津波 火山の噴
火

1500 1015 800 158 289 203 31 60 291 99 173 63 310 862 305 104
100.0 67.7 53.3 10.5 19.3 13.5 2.1 4.0 19.4 6.6 11.5 4.2 20.7 57.5 20.3 6.9

750 486 382 99 135 91 17 37 137 51 87 37 135 394 135 51
100.0 64.8 50.9 13.2 18.0 12.1 2.3 4.9 18.3 6.8 11.6 4.9 18.0 52.5 18.0 6.8

750 529 418 59 154 112 14 23 154 48 86 26 175 468 170 53
100.0 70.5 55.7 7.9 20.5 14.9 1.9 3.1 20.5 6.4 11.5 3.5 23.3 62.4 22.7 7.1

300 192 133 12 69 50 8 19 48 12 30 11 44 160 87 17
100.0 64.0 44.3 4.0 23.0 16.7 2.7 6.3 16.0 4.0 10.0 3.7 14.7 53.3 29.0 5.7

300 196 154 19 63 39 4 9 61 16 29 12 46 159 74 21
100.0 65.3 51.3 6.3 21.0 13.0 1.3 3.0 20.3 5.3 9.7 4.0 15.3 53.0 24.7 7.0

300 197 168 38 57 42 11 15 69 25 35 17 65 151 63 22
100.0 65.7 56.0 12.7 19.0 14.0 3.7 5.0 23.0 8.3 11.7 5.7 21.7 50.3 21.0 7.3

300 210 175 34 45 29 6 8 63 19 33 10 75 199 37 19
100.0 70.0 58.3 11.3 15.0 9.7 2.0 2.7 21.0 6.3 11.0 3.3 25.0 66.3 12.3 6.3

300 220 170 55 55 43 2 9 50 27 46 13 80 193 44 25
100.0 73.3 56.7 18.3 18.3 14.3 0.7 3.0 16.7 9.0 15.3 4.3 26.7 64.3 14.7 8.3

150 86 59 10 31 19 3 8 18 7 14 5 19 68 33 8
100.0 57.3 39.3 6.7 20.7 12.7 2.0 5.3 12.0 4.7 9.3 3.3 12.7 45.3 22.0 5.3

150 87 70 13 28 20 4 7 20 9 17 8 20 68 32 13
100.0 58.0 46.7 8.7 18.7 13.3 2.7 4.7 13.3 6.0 11.3 5.3 13.3 45.3 21.3 8.7

150 104 83 20 27 20 6 10 34 10 19 10 33 68 33 11
100.0 69.3 55.3 13.3 18.0 13.3 4.0 6.7 22.7 6.7 12.7 6.7 22.0 45.3 22.0 7.3

150 98 86 19 20 12 2 4 35 9 14 5 26 92 16 6
100.0 65.3 57.3 12.7 13.3 8.0 1.3 2.7 23.3 6.0 9.3 3.3 17.3 61.3 10.7 4.0

150 111 84 37 29 20 2 8 30 16 23 9 37 98 21 13
100.0 74.0 56.0 24.7 19.3 13.3 1.3 5.3 20.0 10.7 15.3 6.0 24.7 65.3 14.0 8.7

150 106 74 2 38 31 5 11 30 5 16 6 25 92 54 9
100.0 70.7 49.3 1.3 25.3 20.7 3.3 7.3 20.0 3.3 10.7 4.0 16.7 61.3 36.0 6.0

150 109 84 6 35 19 0 2 41 7 12 4 26 91 42 8
100.0 72.7 56.0 4.0 23.3 12.7 0.0 1.3 27.3 4.7 8.0 2.7 17.3 60.7 28.0 5.3

150 93 85 18 30 22 5 5 35 15 16 7 32 83 30 11
100.0 62.0 56.7 12.0 20.0 14.7 3.3 3.3 23.3 10.0 10.7 4.7 21.3 55.3 20.0 7.3

150 112 89 15 25 17 4 4 28 10 19 5 49 107 21 13
100.0 74.7 59.3 10.0 16.7 11.3 2.7 2.7 18.7 6.7 12.7 3.3 32.7 71.3 14.0 8.7

150 109 86 18 26 23 0 1 20 11 23 4 43 95 23 12
100.0 72.7 57.3 12.0 17.3 15.3 0.0 0.7 13.3 7.3 15.3 2.7 28.7 63.3 15.3 8.0

500 289 261 56 93 60 9 25 95 34 56 19 108 284 87 59
100.0 57.8 52.2 11.2 18.6 12.0 1.8 5.0 19.0 6.8 11.2 3.8 21.6 56.8 17.4 11.8

500 378 283 59 99 84 11 19 96 41 68 25 104 300 101 22
100.0 75.6 56.6 11.8 19.8 16.8 2.2 3.8 19.2 8.2 13.6 5.0 20.8 60.0 20.2 4.4

500 348 256 43 97 59 11 16 100 24 49 19 98 278 117 23
100.0 69.6 51.2 8.6 19.4 11.8 2.2 3.2 20.0 4.8 9.8 3.8 19.6 55.6 23.4 4.6

283 183 134 24 48 32 6 12 53 15 32 10 50 159 65 16
100.0 64.7 47.3 8.5 17.0 11.3 2.1 4.2 18.7 5.3 11.3 3.5 17.7 56.2 23.0 5.7

345 241 186 47 60 49 7 10 70 28 39 12 76 208 75 31
100.0 69.9 53.9 13.6 17.4 14.2 2.0 2.9 20.3 8.1 11.3 3.5 22.0 60.3 21.7 9.0

852 579 471 85 178 119 18 35 165 55 100 40 181 483 161 57
100.0 68.0 55.3 10.0 20.9 14.0 2.1 4.1 19.4 6.5 11.7 4.7 21.2 56.7 18.9 6.7

20 12 9 2 3 3 0 3 3 1 2 1 3 12 4 0
100.0 60.0 45.0 10.0 15.0 15.0 0.0 15.0 15.0 5.0 10.0 5.0 15.0 60.0 20.0 0.0

750 527 406 87 160 101 15 30 147 53 95 30 178 425 126 43
100.0 70.3 54.1 11.6 21.3 13.5 2.0 4.0 19.6 7.1 12.7 4.0 23.7 56.7 16.8 5.7

742 484 391 71 128 101 16 30 142 45 76 33 130 433 177 61
100.0 65.2 52.7 9.6 17.3 13.6 2.2 4.0 19.1 6.1 10.2 4.4 17.5 58.4 23.9 8.2

8 4 3 0 1 1 0 0 2 1 2 0 2 4 2 0
100.0 50.0 37.5 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 25.0 12.5 25.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

Q13. 不安に感じている災害
合計 家屋の倒

壊
交通途絶 水道管の

破裂
下水道管
の破裂

断水 水不足
（渇水）

酸性雨に
よる被害

地下水汚
染の被害

火災 その他 特に不安
を感じた
ことはな
い

不明

1500 299 234 311 261 441 419 142 163 415 4 112 0
100.0 19.9 15.6 20.7 17.4 29.4 27.9 9.5 10.9 27.7 0.3 7.5 0.0

750 133 121 142 114 199 165 63 69 184 4 69 0
100.0 17.7 16.1 18.9 15.2 26.5 22.0 8.4 9.2 24.5 0.5 9.2 0.0

750 166 113 169 147 242 254 79 94 231 0 43 0
100.0 22.1 15.1 22.5 19.6 32.3 33.9 10.5 12.5 30.8 0.0 5.7 0.0

300 55 46 41 33 81 68 18 26 71 1 39 0
100.0 18.3 15.3 13.7 11.0 27.0 22.7 6.0 8.7 23.7 0.3 13.0 0.0

300 60 46 46 45 68 71 21 28 72 1 23 0
100.0 20.0 15.3 15.3 15.0 22.7 23.7 7.0 9.3 24.0 0.3 7.7 0.0

300 63 43 60 49 101 92 26 33 75 0 27 0
100.0 21.0 14.3 20.0 16.3 33.7 30.7 8.7 11.0 25.0 0.0 9.0 0.0

300 49 53 58 51 80 87 31 28 104 1 10 0
100.0 16.3 17.7 19.3 17.0 26.7 29.0 10.3 9.3 34.7 0.3 3.3 0.0

300 72 46 106 83 111 101 46 48 93 1 13 0
100.0 24.0 15.3 35.3 27.7 37.0 33.7 15.3 16.0 31.0 0.3 4.3 0.0

150 24 27 21 16 35 27 9 12 28 1 26 0
100.0 16.0 18.0 14.0 10.7 23.3 18.0 6.0 8.0 18.7 0.7 17.3 0.0

150 22 23 20 20 29 24 8 13 27 1 17 0
100.0 14.7 15.3 13.3 13.3 19.3 16.0 5.3 8.7 18.0 0.7 11.3 0.0

150 31 22 28 25 43 41 13 14 38 0 14 0
100.0 20.7 14.7 18.7 16.7 28.7 27.3 8.7 9.3 25.3 0.0 9.3 0.0

150 22 24 23 17 36 33 15 11 44 1 7 0
100.0 14.7 16.0 15.3 11.3 24.0 22.0 10.0 7.3 29.3 0.7 4.7 0.0

150 34 25 50 36 56 40 18 19 47 1 5 0
100.0 22.7 16.7 33.3 24.0 37.3 26.7 12.0 12.7 31.3 0.7 3.3 0.0

150 31 19 20 17 46 41 9 14 43 0 13 0
100.0 20.7 12.7 13.3 11.3 30.7 27.3 6.0 9.3 28.7 0.0 8.7 0.0

150 38 23 26 25 39 47 13 15 45 0 6 0
100.0 25.3 15.3 17.3 16.7 26.0 31.3 8.7 10.0 30.0 0.0 4.0 0.0

150 32 21 32 24 58 51 13 19 37 0 13 0
100.0 21.3 14.0 21.3 16.0 38.7 34.0 8.7 12.7 24.7 0.0 8.7 0.0

150 27 29 35 34 44 54 16 17 60 0 3 0
100.0 18.0 19.3 23.3 22.7 29.3 36.0 10.7 11.3 40.0 0.0 2.0 0.0

150 38 21 56 47 55 61 28 29 46 0 8 0
100.0 25.3 14.0 37.3 31.3 36.7 40.7 18.7 19.3 30.7 0.0 5.3 0.0

500 90 83 111 98 148 165 57 65 148 1 50 0
100.0 18.0 16.6 22.2 19.6 29.6 33.0 11.4 13.0 29.6 0.2 10.0 0.0

500 110 84 111 94 158 121 47 55 146 2 29 0
100.0 22.0 16.8 22.2 18.8 31.6 24.2 9.4 11.0 29.2 0.4 5.8 0.0

500 99 67 89 69 135 133 38 43 121 1 33 0
100.0 19.8 13.4 17.8 13.8 27.0 26.6 7.6 8.6 24.2 0.2 6.6 0.0

283 43 41 46 37 72 64 25 32 63 0 29 0
100.0 15.2 14.5 16.3 13.1 25.4 22.6 8.8 11.3 22.3 0.0 10.2 0.0

345 72 54 87 71 114 102 39 40 98 1 13 0
100.0 20.9 15.7 25.2 20.6 33.0 29.6 11.3 11.6 28.4 0.3 3.8 0.0

852 181 136 172 149 249 245 76 90 245 2 68 0
100.0 21.2 16.0 20.2 17.5 29.2 28.8 8.9 10.6 28.8 0.2 8.0 0.0

20 3 3 6 4 6 8 2 1 9 1 2 0
100.0 15.0 15.0 30.0 20.0 30.0 40.0 10.0 5.0 45.0 5.0 10.0 0.0

750 182 115 169 135 220 216 71 85 221 2 51 0
100.0 24.3 15.3 22.5 18.0 29.3 28.8 9.5 11.3 29.5 0.3 6.8 0.0

742 113 119 141 125 219 202 69 77 192 2 59 0
100.0 15.2 16.0 19.0 16.8 29.5 27.2 9.3 10.4 25.9 0.3 8.0 0.0

8 4 0 1 1 2 1 2 1 2 0 2 0
100.0 50.0 0.0 12.5 12.5 25.0 12.5 25.0 12.5 25.0 0.0 25.0 0.0

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 台風 ゲリラ豪
雨

線状降水
帯

雨による
浸水

崖崩れ・
土砂崩
れ・山崩
れ

雪崩 豪雪 河川の氾
濫による
浸水

土石流・
鉄砲水

下水の氾
濫

高潮 突風・竜
巻などの
風害

地震 津波 火山の噴
火

1388 222 164 20 21 16 1 4 38 4 4 1 11 671 55 4
100.0 16.0 11.8 1.4 1.5 1.2 0.1 0.3 2.7 0.3 0.3 0.1 0.8 48.3 4.0 0.3

681 136 89 11 10 9 1 4 19 1 2 0 6 295 19 4
100.0 20.0 13.1 1.6 1.5 1.3 0.1 0.6 2.8 0.1 0.3 0.0 0.9 43.3 2.8 0.6

707 86 75 9 11 7 0 0 19 3 2 1 5 376 36 0
100.0 12.2 10.6 1.3 1.6 1.0 0.0 0.0 2.7 0.4 0.3 0.1 0.7 53.2 5.1 0.0

261 40 20 1 4 4 0 2 6 1 0 0 0 136 22 0
100.0 15.3 7.7 0.4 1.5 1.5 0.0 0.8 2.3 0.4 0.0 0.0 0.0 52.1 8.4 0.0

277 51 38 2 3 2 1 1 6 0 1 0 1 130 13 2
100.0 18.4 13.7 0.7 1.1 0.7 0.4 0.4 2.2 0.0 0.4 0.0 0.4 46.9 4.7 0.7

273 47 37 4 6 1 0 1 10 1 0 0 5 113 11 1
100.0 17.2 13.6 1.5 2.2 0.4 0.0 0.4 3.7 0.4 0.0 0.0 1.8 41.4 4.0 0.4

290 41 44 6 5 1 0 0 6 1 2 0 3 148 4 0
100.0 14.1 15.2 2.1 1.7 0.3 0.0 0.0 2.1 0.3 0.7 0.0 1.0 51.0 1.4 0.0

287 43 25 7 3 8 0 0 10 1 1 1 2 144 5 1
100.0 15.0 8.7 2.4 1.0 2.8 0.0 0.0 3.5 0.3 0.3 0.3 0.7 50.2 1.7 0.3

124 28 12 0 2 3 0 2 3 0 0 0 0 55 7 0
100.0 22.6 9.7 0.0 1.6 2.4 0.0 1.6 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 44.4 5.6 0.0

133 31 17 1 2 2 1 1 2 0 1 0 1 54 2 2
100.0 23.3 12.8 0.8 1.5 1.5 0.8 0.8 1.5 0.0 0.8 0.0 0.8 40.6 1.5 1.5

136 28 21 3 2 0 0 1 4 0 0 0 3 48 6 1
100.0 20.6 15.4 2.2 1.5 0.0 0.0 0.7 2.9 0.0 0.0 0.0 2.2 35.3 4.4 0.7

143 27 24 2 2 0 0 0 5 0 1 0 1 66 2 0
100.0 18.9 16.8 1.4 1.4 0.0 0.0 0.0 3.5 0.0 0.7 0.0 0.7 46.2 1.4 0.0

145 22 15 5 2 4 0 0 5 1 0 0 1 72 2 1
100.0 15.2 10.3 3.4 1.4 2.8 0.0 0.0 3.4 0.7 0.0 0.0 0.7 49.7 1.4 0.7

137 12 8 1 2 1 0 0 3 1 0 0 0 81 15 0
100.0 8.8 5.8 0.7 1.5 0.7 0.0 0.0 2.2 0.7 0.0 0.0 0.0 59.1 10.9 0.0

144 20 21 1 1 0 0 0 4 0 0 0 0 76 11 0
100.0 13.9 14.6 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 52.8 7.6 0.0

137 19 16 1 4 1 0 0 6 1 0 0 2 65 5 0
100.0 13.9 11.7 0.7 2.9 0.7 0.0 0.0 4.4 0.7 0.0 0.0 1.5 47.4 3.6 0.0

147 14 20 4 3 1 0 0 1 1 1 0 2 82 2 0
100.0 9.5 13.6 2.7 2.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.7 0.7 0.0 1.4 55.8 1.4 0.0

142 21 10 2 1 4 0 0 5 0 1 1 1 72 3 0
100.0 14.8 7.0 1.4 0.7 2.8 0.0 0.0 3.5 0.0 0.7 0.7 0.7 50.7 2.1 0.0

450 52 54 11 9 4 0 0 14 0 0 1 6 220 15 2
100.0 11.6 12.0 2.4 2.0 0.9 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 0.2 1.3 48.9 3.3 0.4

471 93 51 3 6 6 0 1 12 2 2 0 4 234 13 0
100.0 19.7 10.8 0.6 1.3 1.3 0.0 0.2 2.5 0.4 0.4 0.0 0.8 49.7 2.8 0.0

467 77 59 6 6 6 1 3 12 2 2 0 1 217 27 2
100.0 16.5 12.6 1.3 1.3 1.3 0.2 0.6 2.6 0.4 0.4 0.0 0.2 46.5 5.8 0.4

254 44 27 3 4 2 0 2 7 1 1 0 1 124 12 1
100.0 17.3 10.6 1.2 1.6 0.8 0.0 0.8 2.8 0.4 0.4 0.0 0.4 48.8 4.7 0.4

332 46 37 6 6 4 0 0 9 3 0 0 1 166 14 0
100.0 13.9 11.1 1.8 1.8 1.2 0.0 0.0 2.7 0.9 0.0 0.0 0.3 50.0 4.2 0.0

784 132 100 10 11 9 1 2 22 0 3 1 9 373 29 3
100.0 16.8 12.8 1.3 1.4 1.1 0.1 0.3 2.8 0.0 0.4 0.1 1.1 47.6 3.7 0.4

18 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0
100.0 0.0 0.0 5.6 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 44.4 0.0 0.0

699 126 86 10 12 10 1 0 17 3 2 1 7 323 22 3
100.0 18.0 12.3 1.4 1.7 1.4 0.1 0.0 2.4 0.4 0.3 0.1 1.0 46.2 3.1 0.4

683 96 78 10 9 6 0 4 20 1 2 0 4 345 31 1
100.0 14.1 11.4 1.5 1.3 0.9 0.0 0.6 2.9 0.1 0.3 0.0 0.6 50.5 4.5 0.1

6 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 33.3 0.0

SQ13-1. 最も不安に感じている災害

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 家屋の倒
壊

交通途絶 水道管の
破裂

下水道管
の破裂

断水 水不足
（渇水）

酸性雨に
よる被害

地下水汚
染の被害

火災 その他 不明 非該当

1388 25 11 13 5 27 30 5 3 31 2 0 112
100.0 1.8 0.8 0.9 0.4 1.9 2.2 0.4 0.2 2.2 0.1 0.0

681 12 7 7 1 11 12 4 1 18 2 0 69
100.0 1.8 1.0 1.0 0.1 1.6 1.8 0.6 0.1 2.6 0.3 0.0

707 13 4 6 4 16 18 1 2 13 0 0 43
100.0 1.8 0.6 0.8 0.6 2.3 2.5 0.1 0.3 1.8 0.0 0.0

261 2 3 0 0 6 6 2 0 6 0 0 39
100.0 0.8 1.1 0.0 0.0 2.3 2.3 0.8 0.0 2.3 0.0 0.0

277 7 5 4 0 4 1 0 0 4 1 0 23
100.0 2.5 1.8 1.4 0.0 1.4 0.4 0.0 0.0 1.4 0.4 0.0

273 7 1 3 2 10 6 0 1 6 0 0 27
100.0 2.6 0.4 1.1 0.7 3.7 2.2 0.0 0.4 2.2 0.0 0.0

290 3 1 0 2 1 10 2 0 9 1 0 10
100.0 1.0 0.3 0.0 0.7 0.3 3.4 0.7 0.0 3.1 0.3 0.0

287 6 1 6 1 6 7 1 2 6 0 0 13
100.0 2.1 0.3 2.1 0.3 2.1 2.4 0.3 0.7 2.1 0.0 0.0

124 2 2 0 0 2 3 1 0 2 0 0 26
100.0 1.6 1.6 0.0 0.0 1.6 2.4 0.8 0.0 1.6 0.0 0.0

133 3 3 3 0 2 1 0 0 3 1 0 17
100.0 2.3 2.3 2.3 0.0 1.5 0.8 0.0 0.0 2.3 0.8 0.0

136 4 0 3 1 5 2 0 1 3 0 0 14
100.0 2.9 0.0 2.2 0.7 3.7 1.5 0.0 0.7 2.2 0.0 0.0

143 0 1 0 0 0 3 2 0 6 1 0 7
100.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 2.1 1.4 0.0 4.2 0.7 0.0

145 3 1 1 0 2 3 1 0 4 0 0 5
100.0 2.1 0.7 0.7 0.0 1.4 2.1 0.7 0.0 2.8 0.0 0.0

137 0 1 0 0 4 3 1 0 4 0 0 13
100.0 0.0 0.7 0.0 0.0 2.9 2.2 0.7 0.0 2.9 0.0 0.0

144 4 2 1 0 2 0 0 0 1 0 0 6
100.0 2.8 1.4 0.7 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0

137 3 1 0 1 5 4 0 0 3 0 0 13
100.0 2.2 0.7 0.0 0.7 3.6 2.9 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0

147 3 0 0 2 1 7 0 0 3 0 0 3
100.0 2.0 0.0 0.0 1.4 0.7 4.8 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0

142 3 0 5 1 4 4 0 2 2 0 0 8
100.0 2.1 0.0 3.5 0.7 2.8 2.8 0.0 1.4 1.4 0.0 0.0

450 9 4 5 1 10 20 1 0 12 0 0 50
100.0 2.0 0.9 1.1 0.2 2.2 4.4 0.2 0.0 2.7 0.0 0.0

471 3 2 6 2 12 4 2 2 10 1 0 29
100.0 0.6 0.4 1.3 0.4 2.5 0.8 0.4 0.4 2.1 0.2 0.0

467 13 5 2 2 5 6 2 1 9 1 0 33
100.0 2.8 1.1 0.4 0.4 1.1 1.3 0.4 0.2 1.9 0.2 0.0

254 3 1 5 0 4 2 1 1 8 0 0 29
100.0 1.2 0.4 2.0 0.0 1.6 0.8 0.4 0.4 3.1 0.0 0.0

332 5 3 4 3 9 8 2 0 6 0 0 13
100.0 1.5 0.9 1.2 0.9 2.7 2.4 0.6 0.0 1.8 0.0 0.0

784 16 7 4 2 13 17 2 2 15 1 0 68
100.0 2.0 0.9 0.5 0.3 1.7 2.2 0.3 0.3 1.9 0.1 0.0

18 1 0 0 0 1 3 0 0 2 1 0 2
100.0 5.6 0.0 0.0 0.0 5.6 16.7 0.0 0.0 11.1 5.6 0.0

699 18 7 6 4 8 15 2 2 12 2 0 51
100.0 2.6 1.0 0.9 0.6 1.1 2.1 0.3 0.3 1.7 0.3 0.0

683 7 4 7 1 19 15 3 1 19 0 0 59
100.0 1.0 0.6 1.0 0.1 2.8 2.2 0.4 0.1 2.8 0.0 0.0

6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

SQ13-1. 最も不安に感じている災害

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 知ってい
る

名前は聞
いたこと
がある
が、詳し
くは知ら
ない

聞いたこ
とはない

不明

1500 925 454 121 0
100.0 61.7 30.3 8.1 0.0

750 461 236 53 0
100.0 61.5 31.5 7.1 0.0

750 464 218 68 0
100.0 61.9 29.1 9.1 0.0

300 166 93 41 0
100.0 55.3 31.0 13.7 0.0

300 170 94 36 0
100.0 56.7 31.3 12.0 0.0

300 183 90 27 0
100.0 61.0 30.0 9.0 0.0

300 217 74 9 0
100.0 72.3 24.7 3.0 0.0

300 189 103 8 0
100.0 63.0 34.3 2.7 0.0

150 82 48 20 0
100.0 54.7 32.0 13.3 0.0

150 79 53 18 0
100.0 52.7 35.3 12.0 0.0

150 91 49 10 0
100.0 60.7 32.7 6.7 0.0

150 112 35 3 0
100.0 74.7 23.3 2.0 0.0

150 97 51 2 0
100.0 64.7 34.0 1.3 0.0

150 84 45 21 0
100.0 56.0 30.0 14.0 0.0

150 91 41 18 0
100.0 60.7 27.3 12.0 0.0

150 92 41 17 0
100.0 61.3 27.3 11.3 0.0

150 105 39 6 0
100.0 70.0 26.0 4.0 0.0

150 92 52 6 0
100.0 61.3 34.7 4.0 0.0

500 297 156 47 0
100.0 59.4 31.2 9.4 0.0

500 310 149 41 0
100.0 62.0 29.8 8.2 0.0

500 318 149 33 0
100.0 63.6 29.8 6.6 0.0

283 172 85 26 0
100.0 60.8 30.0 9.2 0.0

345 230 96 19 0
100.0 66.7 27.8 5.5 0.0

852 514 263 75 0
100.0 60.3 30.9 8.8 0.0

20 9 10 1 0
100.0 45.0 50.0 5.0 0.0

750 469 240 41 0
100.0 62.5 32.0 5.5 0.0

742 453 211 78 0
100.0 61.1 28.4 10.5 0.0

8 3 3 2 0
100.0 37.5 37.5 25.0 0.0

Q14. ハザードマップの認知

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 風呂の水
をいつも
溜めてお
く

市販のミ
ネラル
ウォー
ターを買
い置きし
ておく

近所の井
戸のあり
かを知っ
ておく

雨水を溜
めておく

消火栓、
防火水槽
の場所を
知ってお
く

川や海の
水の利用
を考えて
おく

水を使わ
なくて済
むような
対策グッ
ズを準備
する

その他 何もして
いない

不明

1500 275 840 44 53 175 54 239 11 452 0
100.0 18.3 56.0 2.9 3.5 11.7 3.6 15.9 0.7 30.1 0.0

750 132 394 33 31 86 38 95 7 245 0
100.0 17.6 52.5 4.4 4.1 11.5 5.1 12.7 0.9 32.7 0.0

750 143 446 11 22 89 16 144 4 207 0
100.0 19.1 59.5 1.5 2.9 11.9 2.1 19.2 0.5 27.6 0.0

300 38 147 5 8 29 13 53 0 116 0
100.0 12.7 49.0 1.7 2.7 9.7 4.3 17.7 0.0 38.7 0.0

300 44 175 11 10 34 18 48 0 97 0
100.0 14.7 58.3 3.7 3.3 11.3 6.0 16.0 0.0 32.3 0.0

300 43 161 10 10 30 6 47 4 96 0
100.0 14.3 53.7 3.3 3.3 10.0 2.0 15.7 1.3 32.0 0.0

300 68 184 11 12 41 7 48 1 71 0
100.0 22.7 61.3 3.7 4.0 13.7 2.3 16.0 0.3 23.7 0.0

300 82 173 7 13 41 10 43 6 72 0
100.0 27.3 57.7 2.3 4.3 13.7 3.3 14.3 2.0 24.0 0.0

150 16 72 3 7 14 10 22 0 57 0
100.0 10.7 48.0 2.0 4.7 9.3 6.7 14.7 0.0 38.0 0.0

150 23 79 10 7 20 14 19 0 55 0
100.0 15.3 52.7 6.7 4.7 13.3 9.3 12.7 0.0 36.7 0.0

150 20 71 8 8 17 4 19 3 52 0
100.0 13.3 47.3 5.3 5.3 11.3 2.7 12.7 2.0 34.7 0.0

150 34 86 8 4 18 5 19 1 43 0
100.0 22.7 57.3 5.3 2.7 12.0 3.3 12.7 0.7 28.7 0.0

150 39 86 4 5 17 5 16 3 38 0
100.0 26.0 57.3 2.7 3.3 11.3 3.3 10.7 2.0 25.3 0.0

150 22 75 2 1 15 3 31 0 59 0
100.0 14.7 50.0 1.3 0.7 10.0 2.0 20.7 0.0 39.3 0.0

150 21 96 1 3 14 4 29 0 42 0
100.0 14.0 64.0 0.7 2.0 9.3 2.7 19.3 0.0 28.0 0.0

150 23 90 2 2 13 2 28 1 44 0
100.0 15.3 60.0 1.3 1.3 8.7 1.3 18.7 0.7 29.3 0.0

150 34 98 3 8 23 2 29 0 28 0
100.0 22.7 65.3 2.0 5.3 15.3 1.3 19.3 0.0 18.7 0.0

150 43 87 3 8 24 5 27 3 34 0
100.0 28.7 58.0 2.0 5.3 16.0 3.3 18.0 2.0 22.7 0.0

500 109 273 24 19 62 23 97 5 155 0
100.0 21.8 54.6 4.8 3.8 12.4 4.6 19.4 1.0 31.0 0.0

500 101 280 11 18 72 17 62 2 146 0
100.0 20.2 56.0 2.2 3.6 14.4 3.4 12.4 0.4 29.2 0.0

500 65 287 9 16 41 14 80 4 151 0
100.0 13.0 57.4 1.8 3.2 8.2 2.8 16.0 0.8 30.2 0.0

283 38 128 11 14 30 10 41 3 111 0
100.0 13.4 45.2 3.9 4.9 10.6 3.5 14.5 1.1 39.2 0.0

345 68 218 14 11 47 8 66 2 79 0
100.0 19.7 63.2 4.1 3.2 13.6 2.3 19.1 0.6 22.9 0.0

852 167 480 18 28 94 35 125 6 258 0
100.0 19.6 56.3 2.1 3.3 11.0 4.1 14.7 0.7 30.3 0.0

20 2 14 1 0 4 1 7 0 4 0
100.0 10.0 70.0 5.0 0.0 20.0 5.0 35.0 0.0 20.0 0.0

750 146 428 22 36 76 27 107 6 226 0
100.0 19.5 57.1 2.9 4.8 10.1 3.6 14.3 0.8 30.1 0.0

742 128 410 22 17 98 27 132 5 221 0
100.0 17.3 55.3 3.0 2.3 13.2 3.6 17.8 0.7 29.8 0.0

8 1 2 0 0 1 0 0 0 5 0
100.0 12.5 25.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 62.5 0.0

Q15. 災害時の水の備え

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 1日 2～3日 4～6日 1週間 2～3週間 1ヶ月 2ヶ月以上 何日分か
は分から
ない

飲用水の
備えとし
ては買い
置きして
いない

不明 非該当

840 44 360 115 180 43 19 11 58 10 0 660
100.0 5.2 42.9 13.7 21.4 5.1 2.3 1.3 6.9 1.2 0.0

394 24 163 56 90 20 8 4 25 4 0 356
100.0 6.1 41.4 14.2 22.8 5.1 2.0 1.0 6.3 1.0 0.0

446 20 197 59 90 23 11 7 33 6 0 304
100.0 4.5 44.2 13.2 20.2 5.2 2.5 1.6 7.4 1.3 0.0

147 9 65 21 25 10 3 3 10 1 0 153
100.0 6.1 44.2 14.3 17.0 6.8 2.0 2.0 6.8 0.7 0.0

175 11 78 20 29 9 2 3 16 7 0 125
100.0 6.3 44.6 11.4 16.6 5.1 1.1 1.7 9.1 4.0 0.0

161 10 74 11 41 6 5 2 11 1 0 139
100.0 6.2 46.0 6.8 25.5 3.7 3.1 1.2 6.8 0.6 0.0

184 9 69 25 46 10 4 2 18 1 0 116
100.0 4.9 37.5 13.6 25.0 5.4 2.2 1.1 9.8 0.5 0.0

173 5 74 38 39 8 5 1 3 0 0 127
100.0 2.9 42.8 22.0 22.5 4.6 2.9 0.6 1.7 0.0 0.0

72 7 27 12 11 6 1 2 6 0 0 78
100.0 9.7 37.5 16.7 15.3 8.3 1.4 2.8 8.3 0.0 0.0

79 5 37 9 14 6 1 1 2 4 0 71
100.0 6.3 46.8 11.4 17.7 7.6 1.3 1.3 2.5 5.1 0.0

71 3 37 2 20 1 1 0 7 0 0 79
100.0 4.2 52.1 2.8 28.2 1.4 1.4 0.0 9.9 0.0 0.0

86 5 27 13 25 4 3 1 8 0 0 64
100.0 5.8 31.4 15.1 29.1 4.7 3.5 1.2 9.3 0.0 0.0

86 4 35 20 20 3 2 0 2 0 0 64
100.0 4.7 40.7 23.3 23.3 3.5 2.3 0.0 2.3 0.0 0.0

75 2 38 9 14 4 2 1 4 1 0 75
100.0 2.7 50.7 12.0 18.7 5.3 2.7 1.3 5.3 1.3 0.0

96 6 41 11 15 3 1 2 14 3 0 54
100.0 6.3 42.7 11.5 15.6 3.1 1.0 2.1 14.6 3.1 0.0

90 7 37 9 21 5 4 2 4 1 0 60
100.0 7.8 41.1 10.0 23.3 5.6 4.4 2.2 4.4 1.1 0.0

98 4 42 12 21 6 1 1 10 1 0 52
100.0 4.1 42.9 12.2 21.4 6.1 1.0 1.0 10.2 1.0 0.0

87 1 39 18 19 5 3 1 1 0 0 63
100.0 1.1 44.8 20.7 21.8 5.7 3.4 1.1 1.1 0.0 0.0

273 11 123 37 65 11 10 3 12 1 0 227
100.0 4.0 45.1 13.6 23.8 4.0 3.7 1.1 4.4 0.4 0.0

280 14 104 50 58 16 5 4 24 5 0 220
100.0 5.0 37.1 17.9 20.7 5.7 1.8 1.4 8.6 1.8 0.0

287 19 133 28 57 16 4 4 22 4 0 213
100.0 6.6 46.3 9.8 19.9 5.6 1.4 1.4 7.7 1.4 0.0

128 10 47 17 30 8 4 4 6 2 0 155
100.0 7.8 36.7 13.3 23.4 6.3 3.1 3.1 4.7 1.6 0.0

218 10 83 39 49 11 8 2 14 2 0 127
100.0 4.6 38.1 17.9 22.5 5.0 3.7 0.9 6.4 0.9 0.0

480 23 227 56 95 24 7 5 37 6 0 372
100.0 4.8 47.3 11.7 19.8 5.0 1.5 1.0 7.7 1.3 0.0

14 1 3 3 6 0 0 0 1 0 0 6
100.0 7.1 21.4 21.4 42.9 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0

428 17 188 57 94 24 11 3 29 5 0 322
100.0 4.0 43.9 13.3 22.0 5.6 2.6 0.7 6.8 1.2 0.0

410 27 171 57 86 19 8 8 29 5 0 332
100.0 6.6 41.7 13.9 21.0 4.6 2.0 2.0 7.1 1.2 0.0

2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 6
100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

SQ15-1. 買い置きしている飲用ミネラルウォーターの量

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 自分の家
庭で使っ
ている水
の水源地
を知って
いる

自分の家
庭で使っ
た水の排
水先を
知ってい
る

ダムや貯
水池など
の利水施
設や水道
施設を見
学したこ
とがある

近くの川
の上流を
訪ねたこ
とがある

近くの川
や池、ド
ブなどの
清掃を手
伝ったこ
とがある

特にない 不明

1500 393 228 350 147 126 803 0
100.0 26.2 15.2 23.3 9.8 8.4 53.5 0.0

750 237 153 208 108 63 354 0
100.0 31.6 20.4 27.7 14.4 8.4 47.2 0.0

750 156 75 142 39 63 449 0
100.0 20.8 10.0 18.9 5.2 8.4 59.9 0.0

300 40 29 76 24 26 176 0
100.0 13.3 9.7 25.3 8.0 8.7 58.7 0.0

300 51 36 59 14 18 191 0
100.0 17.0 12.0 19.7 4.7 6.0 63.7 0.0

300 79 47 64 29 17 168 0
100.0 26.3 15.7 21.3 9.7 5.7 56.0 0.0

300 102 53 75 38 26 137 0
100.0 34.0 17.7 25.0 12.7 8.7 45.7 0.0

300 121 63 76 42 39 131 0
100.0 40.3 21.0 25.3 14.0 13.0 43.7 0.0

150 25 16 36 17 12 88 0
100.0 16.7 10.7 24.0 11.3 8.0 58.7 0.0

150 28 29 35 12 11 86 0
100.0 18.7 19.3 23.3 8.0 7.3 57.3 0.0

150 50 29 42 22 7 72 0
100.0 33.3 19.3 28.0 14.7 4.7 48.0 0.0

150 60 37 50 27 13 56 0
100.0 40.0 24.7 33.3 18.0 8.7 37.3 0.0

150 74 42 45 30 20 52 0
100.0 49.3 28.0 30.0 20.0 13.3 34.7 0.0

150 15 13 40 7 14 88 0
100.0 10.0 8.7 26.7 4.7 9.3 58.7 0.0

150 23 7 24 2 7 105 0
100.0 15.3 4.7 16.0 1.3 4.7 70.0 0.0

150 29 18 22 7 10 96 0
100.0 19.3 12.0 14.7 4.7 6.7 64.0 0.0

150 42 16 25 11 13 81 0
100.0 28.0 10.7 16.7 7.3 8.7 54.0 0.0

150 47 21 31 12 19 79 0
100.0 31.3 14.0 20.7 8.0 12.7 52.7 0.0

500 117 67 123 53 33 278 0
100.0 23.4 13.4 24.6 10.6 6.6 55.6 0.0

500 153 84 113 55 46 253 0
100.0 30.6 16.8 22.6 11.0 9.2 50.6 0.0

500 123 77 114 39 47 272 0
100.0 24.6 15.4 22.8 7.8 9.4 54.4 0.0

283 56 35 62 25 21 177 0
100.0 19.8 12.4 21.9 8.8 7.4 62.5 0.0

345 108 59 90 38 38 162 0
100.0 31.3 17.1 26.1 11.0 11.0 47.0 0.0

852 221 129 195 81 61 457 0
100.0 25.9 15.1 22.9 9.5 7.2 53.6 0.0

20 8 5 3 3 6 7 0
100.0 40.0 25.0 15.0 15.0 30.0 35.0 0.0

750 237 139 193 78 84 356 0
100.0 31.6 18.5 25.7 10.4 11.2 47.5 0.0

742 156 89 157 69 42 439 0
100.0 21.0 12.0 21.2 9.3 5.7 59.2 0.0

8 0 0 0 0 0 8 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

Q16.  知っているもの、今まで実際に経験したことがあるもの

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 日本にお
ける水運
の歴史

テムズ川
の水運史

江戸の水
運

水災害の
歴史

水道の歴
史

世界の水
問題

伝統的な
水利用

水の文化 あてはま
るものは
ない

不明

1500 230 55 197 335 264 310 254 275 657 0
100.0 15.3 3.7 13.1 22.3 17.6 20.7 16.9 18.3 43.8 0.0

750 143 33 120 190 169 157 130 147 303 0
100.0 19.1 4.4 16.0 25.3 22.5 20.9 17.3 19.6 40.4 0.0

750 87 22 77 145 95 153 124 128 354 0
100.0 11.6 2.9 10.3 19.3 12.7 20.4 16.5 17.1 47.2 0.0

300 54 12 43 63 53 69 44 51 139 0
100.0 18.0 4.0 14.3 21.0 17.7 23.0 14.7 17.0 46.3 0.0

300 49 21 36 61 49 65 42 56 141 0
100.0 16.3 7.0 12.0 20.3 16.3 21.7 14.0 18.7 47.0 0.0

300 40 8 35 72 54 59 46 53 131 0
100.0 13.3 2.7 11.7 24.0 18.0 19.7 15.3 17.7 43.7 0.0

300 47 10 43 61 51 56 61 53 126 0
100.0 15.7 3.3 14.3 20.3 17.0 18.7 20.3 17.7 42.0 0.0

300 40 4 40 78 57 61 61 62 120 0
100.0 13.3 1.3 13.3 26.0 19.0 20.3 20.3 20.7 40.0 0.0

150 35 9 29 41 38 37 24 31 60 0
100.0 23.3 6.0 19.3 27.3 25.3 24.7 16.0 20.7 40.0 0.0

150 29 13 20 30 29 31 17 25 74 0
100.0 19.3 8.7 13.3 20.0 19.3 20.7 11.3 16.7 49.3 0.0

150 30 3 25 43 42 28 24 31 59 0
100.0 20.0 2.0 16.7 28.7 28.0 18.7 16.0 20.7 39.3 0.0

150 29 7 27 38 31 27 32 29 54 0
100.0 19.3 4.7 18.0 25.3 20.7 18.0 21.3 19.3 36.0 0.0

150 20 1 19 38 29 34 33 31 56 0
100.0 13.3 0.7 12.7 25.3 19.3 22.7 22.0 20.7 37.3 0.0

150 19 3 14 22 15 32 20 20 79 0
100.0 12.7 2.0 9.3 14.7 10.0 21.3 13.3 13.3 52.7 0.0

150 20 8 16 31 20 34 25 31 67 0
100.0 13.3 5.3 10.7 20.7 13.3 22.7 16.7 20.7 44.7 0.0

150 10 5 10 29 12 31 22 22 72 0
100.0 6.7 3.3 6.7 19.3 8.0 20.7 14.7 14.7 48.0 0.0

150 18 3 16 23 20 29 29 24 72 0
100.0 12.0 2.0 10.7 15.3 13.3 19.3 19.3 16.0 48.0 0.0

150 20 3 21 40 28 27 28 31 64 0
100.0 13.3 2.0 14.0 26.7 18.7 18.0 18.7 20.7 42.7 0.0

500 91 26 106 123 96 115 101 99 201 0
100.0 18.2 5.2 21.2 24.6 19.2 23.0 20.2 19.8 40.2 0.0

500 84 16 47 125 96 103 89 100 214 0
100.0 16.8 3.2 9.4 25.0 19.2 20.6 17.8 20.0 42.8 0.0

500 55 13 44 87 72 92 64 76 242 0
100.0 11.0 2.6 8.8 17.4 14.4 18.4 12.8 15.2 48.4 0.0

283 47 11 45 66 46 62 45 50 117 0
100.0 16.6 3.9 15.9 23.3 16.3 21.9 15.9 17.7 41.3 0.0

345 55 9 40 72 56 77 62 57 147 0
100.0 15.9 2.6 11.6 20.9 16.2 22.3 18.0 16.5 42.6 0.0

852 126 35 109 193 159 167 142 163 385 0
100.0 14.8 4.1 12.8 22.7 18.7 19.6 16.7 19.1 45.2 0.0

20 2 0 3 4 3 4 5 5 8 0
100.0 10.0 0.0 15.0 20.0 15.0 20.0 25.0 25.0 40.0 0.0

750 103 25 89 162 116 151 139 130 342 0
100.0 13.7 3.3 11.9 21.6 15.5 20.1 18.5 17.3 45.6 0.0

742 126 30 108 171 147 157 114 145 310 0
100.0 17.0 4.0 14.6 23.0 19.8 21.2 15.4 19.5 41.8 0.0

8 1 0 0 2 1 2 1 0 5 0
100.0 12.5 0.0 0.0 25.0 12.5 25.0 12.5 0.0 62.5 0.0

60代

Q17. 興味・関心がある事柄

全体

女性40代

女性50代

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

核家族、3世代以上
の家族
その他

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他
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調査名 [水に関するアンケート2019年度版]

合計 世界水の
日（3月22
日）

みどりの
日（5月4
日）

川の日（7
月7日）

海の日（7
月の第3月
曜日）

水の日（8
月1日）

山の日（8
月11日）

防災の日
（9月1
日）

下水道の
日（9月10
日）

津波防災
の日（11
月5日）

知ってい
るものは
ない

不明

1500 28 1165 76 1195 53 863 630 18 26 149 0
100.0 1.9 77.7 5.1 79.7 3.5 57.5 42.0 1.2 1.7 9.9 0.0

750 19 563 45 574 37 427 292 14 12 88 0
100.0 2.5 75.1 6.0 76.5 4.9 56.9 38.9 1.9 1.6 11.7 0.0

750 9 602 31 621 16 436 338 4 14 61 0
100.0 1.2 80.3 4.1 82.8 2.1 58.1 45.1 0.5 1.9 8.1 0.0

300 9 226 27 241 10 188 108 3 7 29 0
100.0 3.0 75.3 9.0 80.3 3.3 62.7 36.0 1.0 2.3 9.7 0.0

300 5 221 15 235 13 191 110 2 3 34 0
100.0 1.7 73.7 5.0 78.3 4.3 63.7 36.7 0.7 1.0 11.3 0.0

300 4 223 9 237 8 164 118 2 3 36 0
100.0 1.3 74.3 3.0 79.0 2.7 54.7 39.3 0.7 1.0 12.0 0.0

300 7 235 11 239 12 157 132 6 5 29 0
100.0 2.3 78.3 3.7 79.7 4.0 52.3 44.0 2.0 1.7 9.7 0.0

300 3 260 14 243 10 163 162 5 8 21 0
100.0 1.0 86.7 4.7 81.0 3.3 54.3 54.0 1.7 2.7 7.0 0.0

150 8 113 12 113 8 87 50 2 3 17 0
100.0 5.3 75.3 8.0 75.3 5.3 58.0 33.3 1.3 2.0 11.3 0.0

150 1 106 10 112 8 86 46 1 1 20 0
100.0 0.7 70.7 6.7 74.7 5.3 57.3 30.7 0.7 0.7 13.3 0.0

150 2 106 6 116 7 86 55 1 0 23 0
100.0 1.3 70.7 4.0 77.3 4.7 57.3 36.7 0.7 0.0 15.3 0.0

150 6 108 8 113 8 77 59 5 3 19 0
100.0 4.0 72.0 5.3 75.3 5.3 51.3 39.3 3.3 2.0 12.7 0.0

150 2 130 9 120 6 91 82 5 5 9 0
100.0 1.3 86.7 6.0 80.0 4.0 60.7 54.7 3.3 3.3 6.0 0.0

150 1 113 15 128 2 101 58 1 4 12 0
100.0 0.7 75.3 10.0 85.3 1.3 67.3 38.7 0.7 2.7 8.0 0.0

150 4 115 5 123 5 105 64 1 2 14 0
100.0 2.7 76.7 3.3 82.0 3.3 70.0 42.7 0.7 1.3 9.3 0.0

150 2 117 3 121 1 78 63 1 3 13 0
100.0 1.3 78.0 2.0 80.7 0.7 52.0 42.0 0.7 2.0 8.7 0.0

150 1 127 3 126 4 80 73 1 2 10 0
100.0 0.7 84.7 2.0 84.0 2.7 53.3 48.7 0.7 1.3 6.7 0.0

150 1 130 5 123 4 72 80 0 3 12 0
100.0 0.7 86.7 3.3 82.0 2.7 48.0 53.3 0.0 2.0 8.0 0.0

500 11 387 24 405 22 297 233 8 11 47 0
100.0 2.2 77.4 4.8 81.0 4.4 59.4 46.6 1.6 2.2 9.4 0.0

500 10 398 22 394 17 283 182 5 9 50 0
100.0 2.0 79.6 4.4 78.8 3.4 56.6 36.4 1.0 1.8 10.0 0.0

500 7 380 30 396 14 283 215 5 6 52 0
100.0 1.4 76.0 6.0 79.2 2.8 56.6 43.0 1.0 1.2 10.4 0.0

283 8 211 12 213 10 158 101 4 7 34 0
100.0 2.8 74.6 4.2 75.3 3.5 55.8 35.7 1.4 2.5 12.0 0.0

345 1 273 18 282 12 186 155 6 5 31 0
100.0 0.3 79.1 5.2 81.7 3.5 53.9 44.9 1.7 1.4 9.0 0.0

852 18 668 43 685 30 510 365 8 11 81 0
100.0 2.1 78.4 5.0 80.4 3.5 59.9 42.8 0.9 1.3 9.5 0.0

20 1 13 3 15 1 9 9 0 3 3 0
100.0 5.0 65.0 15.0 75.0 5.0 45.0 45.0 0.0 15.0 15.0 0.0

750 15 591 39 592 23 423 317 6 10 79 0
100.0 2.0 78.8 5.2 78.9 3.1 56.4 42.3 0.8 1.3 10.5 0.0

742 13 568 37 600 30 438 309 12 16 69 0
100.0 1.8 76.5 5.0 80.9 4.0 59.0 41.6 1.6 2.2 9.3 0.0

8 0 6 0 3 0 2 4 0 0 1 0
100.0 0.0 75.0 0.0 37.5 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 12.5 0.0

Q18. 知っている祝日・記念日

全体

40代

50代

60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

一人暮らし
（単身赴任含む）
夫婦のみ（パート
ナーと同居）
核家族、3世代以上
の家族
その他

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居の
家族構成
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